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Úvod 

 

Čiastkový inventár fondového oddelenia Panstvo Holíč - mapy a plány (1748-1937) 

vznikol za účelom sprístupnenia máp a plánov panstva Holíč. Sú súčasťou komplexu 

archívnych fondov rodu Habsburg v Slovenskom národnom archíve. Najväčšia časť 

archívnych dokumentov, rovnako teda  aj mapy a plány, sa viaže k  obdobiu, kedy vlastnil 

panstvo Holíč rod Habsburg. Archívne fondy cisárskych majetkov v Slovenskom národnom 

archíve sú nasledovné:  

1. Riaditeľstvo cisárskych majetkov vo Viedni (fragment) 1393 – 1780 – obsahuje aj časť 

Czoborovských písomností 

2. Riaditeľstvo cisárskych majetkov Viedeň – učtáreň 1735 - 1918 

3. Panstvo Holíč 1736-1918 

4. Panstvo Šaštín 1750 – 1918 

5. Manufaktúra na majoliku v Holíči 1765 – 1848 

Panstvo Holíč sa geograficky nachádzalo na obchodnej ceste (tzv. Česká cesta)1 

a susedilo s panstvom Šaštín. Obe panstvá boli navzájom často spojené, mali preto podobný 

osud a často spoločných majiteľov. K majiteľom panstva Holíč patrili napríklad grófi zo 

Svätého Jura a Pezinka, neskôr v roku 1392 Stibor zo Stiboríc. Istý čas ho mali vo vlastníctve 

českí Šlikovci a po nich patrilo rodu Czoborovcov.Obe panstvá, Holíč i Šaštín, spája tiež 

osoba Františka Štefana I. Lotrinského, manžela cisárovnej Márie Terézie, ktorý ich kúpil od 

Jozefa Czobora v roku 1736. František Štefan I. Lotrinský kúpil aj panstvá na Morave, 

Hodonín a Pavlovice (označované aj Velké Pavlovice), ktoré predtým vlastnil kniežací rod 

Lichtenštajnovcov, pričom všetky štyri (moravské aj slovenské panstvá) navzájom susedili. 

Habsburský dom zriadil viacero fondov, z ktorých plynuli príjmy. Súčasťou tzv. 

„Majetkového fondu (Patrimonial Fond)“ boli príjmy z panstiev Laxenburg, Vösendorf, 

Leiben, Poggstal, Oberrana, Gutenbrunn, Weinzierl, Persenburg, Rohregg, Emersdorff, 

Lubereck, Sarmengstein a Ypser. Druhý fond, „Zaopatrovací fond (Versorgungsfond)“, mal 

príjmy z panstiev Holíč, Šaštín, Hodonín, Pavlovice, Hof, Eckerstau a Essling. Po smrti 

vojvodu sasko – tešínskeho pribudlo k tomuto fondu aj panstvo Mannensdorf (Scharfenegg) 

a po smrti arcivojvodu Karola aj vojvodstvo Tešínske a Deutsch Altenburg. Tretí fond bol tzv. 

„Dedičný fond (Avicitalfond)“, ktorý dostával čisté výnosy z časti panstva Mannensdorf 

a panstva Ráckéve2. 

Komplex majetkov cisárskeho rodu mal centrálnu správu vo Viedni - riaditeľstvo 

cisárskych majetkov. Samotné panstvá Holíč i Šaštín mali spoločného správcu, sídliaceho 

                                                             
1 FIALOVÁ, Ivana - RAGAČ, Radoslav - VAŘEKA, Marek. Panstvá Františka Štefana Lotrinského na oboch 

brehoch rieky Moravy. Skalica: Regionálna rozvojová agentúra Skalica 2012, s .56-61, ISBN 978-80-970317-4-

9 
2 MRVA, Ivan. Riaditeľstvo cisárskych majetkov Viedeň - učtáreň 1735 -1918, inventár. Bratislava: Štátny 

slovenský ústredný archív 1982, s.3 
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v Strážach. V rokoch 1764-1786 boli obe panstvá spojené do jedného administratívneho celku 

spoločným úradom –„Wirtschafts-Oberamt“, sídliacim spočiatku v Strážach, potom v rokoch 

1776-1781 v Gbeloch a v rozpätí rokov 1784-1786 v Holíči3. Od roku 1787 malo panstvo 

Holíč na čele vlastného provizora (správcu). Namiesto „Wirtschaftsamtu“ sa zriaďuje 

Inšpektorát v Holíči, ktorý rozširuje svoje kompetencie aj na panstvá na Morave (Hodonín 

a Pavlovice) a funguje pod názvom „Inspektorat – Amt der K. und k. hungarisch-märischen 

Familiengütter“. Neskôr Inšpektorát presídlil z Holíča do Hodonína. Okrem najvyššieho 

úradníka – správcu - mali aj nižších úradníkov - fiškála, pokladníka, polkorába, obilníka, 

kľučiara, ako aj lesný personál, z ktorého bol najvyššie postavený hlavný lesník, potom 

revírni lesníci a lesnícki mládenci, ďalej lesníci starajúci sa o bažanty a hájnici.4 V roku 1787 

dochádza k upevňovaniu centrálnej správy vo Viedni („K. und k. Privat- und 

Familienfondsgüterdirection“),5 ktorá má od roku 1762 systematicky vedenú registratúru. 

Najvyšším administratívnym orgánom bolo Generálne riaditeľstvo vo Viedni 

(„Generaldirektion der a. h.-kaiserlichen – Privat – und Familienfonde“). Aj v druhej polovici 

XIX. storočia pokračuje administratíva oboch uhorských panstiev ako samostatných 

ekonomických i administratívnych celkov. Do štruktúry nadriadených orgánov pribúda 

oblastný orgán účtovnej evidencie sídliaci v Prahe („Rechnungs-Departement der K.und k. 

Direction der  a. h. Privat – und Familienfondsgüter in Prag“), ktorému po stránke účtovnej 

evidencie podliehali aj uhorské panstvá cisárskeho rodu Habsburgovcov6. 

Vládnúca Habsbursko-lotrinská dynastia zostala feudálnym vlastníkom Holíčskeho 

panstva do vzniku Československa v roku 1918 (prakticky do roku 1921). Mapová časť 

(mapy a plány) týchto archívnych fondov sa začína práve obdobím, kedy sa majiteľom 

panstva stala dynastia Habsburgovcov. Časový rámec týchto archívnych dokumentov však 

siaha až za vznik I. ČSR, pričom najmladšie sú lesohospodárske mapy. Cisárske majetky 

ležiace na území I.ČSR boli po roku 1918 skonfiškované a začlenené do podniku 

Československé štátne lesy a majetky7. Zachované plány sa výraznejšie viažu k majiteľovi 

panstva Holíč – Františkovi Štefanovi Lotrinskému, ktorý zahájil výraznú stavebnú aktivitu 

na svojom panstve. 

Panstvo Holíč – majetková držba 

K panstvu Holíč patrili v 18. a 19. storočí tri mestečká (Holíč, Gbely a Radošovce), 14 

dedín a niekoľko majerov  (Kátov, Kopčany, Letničie, Lopašov, Močidlany s osadou 

Chorvátsko, Oreské, Petrova Ves, Radimov s majerom s majerom Budkovany, Trnovec, Unín, 

Vidovany, Vieska, Vlčkovany a Vrádište a majer Cunín v chotári mestečka Gbely). Správa 

                                                             
3 SEDLÁK, František -  MELNÍKOVÁ, Marta. Panstvo Šaštín (1498) 1736 - 1918(1919), inventár. Bratislava: 

Štátny slovenský ústredný archív 1975, s.III 
4 FIALOVÁ, Ivana - RAGAČ, Radoslav - VAŘEKA, Marek, ref.1, s.56-61, FIALOVÁ, Ivana - RAGAČ, 

Radoslav. Stopy hospodárskych aktivít Františka Štefana Lotrinského na cisárskom panstve Holíč. Skalica: 

Regionálna rozvojová agentúra Skalica 2011, s. 6, ISBN 978-80–970317-3-2 
5 SEDLÁK, František - MELNÍKOVÁ, Marta, ref.3, s.IV. 
6 SEDLÁK, František - MELNÍKOVÁ, Marta, ref.3, s.V. 
7 SEDLÁK, František – ŽUDEL, Juraj – PALKO, František. Štátny slovenský ústredný archív v Bratislave. 

Sprievodca po archívnych fondoch I. Oddelenie feudalizmu. Bratislava: Slovenská archívna správa 1964, s.247 
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tohto panstva sídlila v holíčskom zámku, ktorý dal po kúpe v roku 1736 prestavať 

F. Š. Lotrinský. Aj keď spočiatku mali panstvá Holíč a Šaštín spoločnú správu, po 80-tych 

rokoch 18. storočia im zostal spoločný fiškál so sídlom v Holíči8. 

Čiastkový inventár fondového oddelenia máp a plánov panstva Holíč bol v rámci 

sprístupňovania rozdelený na dva celky: na mapy a na plány, ktoré sa ďalej delia na vecné 

skupiny. Obe položky, teda rovnako mapy ako aj plány, boli uložené oddelene mimo ostatnej 

registratúry. Pri vytváraní vecných skupín prihliadame k mierke a pokračujeme ďalej podľa 

vecnej typológie máp (teda napríklad mapy obcí, lesnícke mapy, atď). Celkovo obsahuje 

čiastkový inventár 334 inventárnych jednotiek, pričom mapy končia inventárnym číslom 176. 

V rámci inventárnych jednotiek je okrem číslovania zaznamenaná aj skratka MPH (mapy 

panstva Holíč), pretože ide o čiastkový inventár fondového oddelenia máp a plánov 

a k celkovému fondu Panstvo Holíč inventár nie je vyhotovený. Mapy aj plány sú 

inventarizované ako jednotliviny. Z mapovej časti najpočetnejšiu skupinu tvoria lesnícke 

mapy. Čiastočne možno vidieť pri obciach panstva aj mapy komasačné. Pri hospodárskych 

mapách sa zachoval osobitne uložený celok označený „Calculator“,  ktorý sme rozdelili podľa 

obcí. Popri mapách, zachovaných v rukopisnej forme, uchoval sa aj celok máp označných ako 

III. vojenské mapovanie. Tento však tvoria čiernobiele tlačené mapy a zachytávajú čiastočne 

aj časť územia panstva Šaštín. S tlačenou podobou máp sa môžeme ešte stretnúť pri vecných 

skupinách Rôzne mapy panstva Holíč, 20.storočie a Mapy hraničných území a krajín.  

Rukopisné mapy a plány tvoria väčšinu tohto fondového oddelenia. Pri plánoch 

upozorňujeme na konvolút plánov z roku 1762, ktorého autorom je pravdepodobne staviteľ 

Tadeáš Adam Karner 9, kde je zaznamenaný plánovaný rozvoj a budovanie panstva Holíč po 

kúpe Františkom Štefanom Lotrinským, predznamenávajúci rozkvet panstva. 

Štruktúra fondového oddelenia archívneho fondu Panstva Holíč  

Mapy: 

1. Mapy obcí holíčskeho panstva v mierke 1:2880 a 1:3500 

1.1. Gbely 

1.2. Holíč 

1.3. Kopčany 

1.4. Lopašov 

1.5. Močidlany 

1.6. Petrova Ves 

1.7.Radimov 

                                                             
8  SEDLÁK, František - ŽUDEL, Juraj - PALKO, František, ref.7, s.250, FIALOVÁ, Ivana - RAGAČ, 

Radoslav, ref,4, s. 6  
9RAGAČ, Radoslav a kol. Zlatý vek cisárskej rezidencie v Holíči v období Františka Štefana I. Lotrinského. 

Skalica: Regionálna rozvojová agentúra Skalica 2010, s.29, ISBN 978–970317-0-1 
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1.8. Radošovce 

1.9. Unín 

1.10. Vieska 

1.11. Vrádište 

2. Mapy obcí holíčskeho panstva v mierke 1:5760 

2.1. Letničie 

2.2. Radimov 

2.3. Vidovany 

2.4. Vlčkovany a Vidovany 

2.5. Vrádište 

3. Hospodárske mapy (calculator) v mierke 1:2880 

3.1. Gbely 

3.2. Močidlany 

3.3. Radošovce 

3.4. Vidovany 

4. Mapy lesného hospodárstva 

4.1. Mapy do konca 18. storočia 

4.2. Mapy 19. storočie 

4.2.1. Mapy v mierke 1:5200 

4.2.2. Mapy v mierke 1:2880 

4.2.3. Mapy v mierke 1:5760 

4.2.4. Mapy v mierke 1:12 500 

4.3. Mapy 20. storočie 

4.3.1. Mapy v mierke 1:5760 

4.3.2. Mapy v mierke 1:12 520 

4.3.3. Mapy v mierke 1:15 000 

5. Mapy lúk a pasienkov 
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5.1. Gbely 

5.2. Kátov 

5.3. Kopčany 

5.4. Petrova Ves 

5.5. Radošovce 

5.6. Radimov 

5.7. Iné 

6. Situačné mapy 

6.1. Mapy v mierke 1:2880 a 1:3500 

6.2. Mapy v mierke 1:5760 

6.3. Mapy v mierke 1:11520, 1:8640 

6.4. Ostatné situačné mapy 

7. Rôzne mapy panstva Holíč – 18.-19. storočie 

8. Rôzne mapy panstva Holíč – 20. storočie 

8.1. Mapy v mierke 1:1000 

8.2. Mapy v mierke 1:11 520 

8.3.  Mapy,  jednotliviny rôznych mierok 

9.Mapy III. vojenského mapovania (1857 – 1883 ) 

10.Fragmenty máp 

11.Mapy hraničných území a krajín 

 

Plány: 

12. Konvolút plánov rôznych objektov na panstve Holíč 

13. Návrhy plánov, projektov pre zámok Holíč 

14. Plány zámku Holíč, rôzne fragmenty 

15. Plány zámku Holíč s priľahlým parkom a bažantnicami, fragmenty 

16. Holíčska manufaktúra na majoliku 
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17. Kláštor kapucínov 

18. Sýpka v Holíči 

19. Vodná píla v Holíči 

20. Ostatné hospodárske budovy v Holíči (kravín, stajňa, liehovar) 

21. Zariadenie liehovaru v Holíči, Adamove a Kopčanoch  

22. Rôzne plány, fragmenty  

 

Pri tvorbe inventárnych jednotiek sme vychádzali z navrhnutých pôvodných 

požiadaviek na inventarizovanie máp a plánov a inventárne záznamy majú nasledovnú 

štruktúru: 

Inventárne číslo: 

Stará signatúra: 

Prírastkové číslo: 

Číslo spisu: 

Názov mapy: 

Originálny názov: 

Obsah: 

Vedľ. vyobrazenia technické: 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: 

Druh mapy: 

Mierka: 

Územie: 

Rok vydania: 

Rok stavu: 

Rok predlohy: 

Rozmery:  

Počet listov: 

Počet kusov: 

Autor: 

Kreslič: 

Tlačiar: 

Rytec: 

Vydavateľ: 

Miesto vydania: 

Forma zachovania: 

Jazyk: 

Spôsob vyhotovenia: 

Stav: 

Farba: 
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Poznámky: 

Pripomíname, že nie pri každej inventárnej jednotke sa nám podarilo určiť 

a identifikovať všetky údaje v kolonkách. 

Väčšia časť archívnych dokumentov panstiev Holíč pochádza z 18. a 19. storočia, 

kedy ich vlastnil rod Habsburgovcov. Mapy a plány chápané ako historický prameň odrážajú 

rôzne fázy vývoja oboch slovenských panstiev rodu Habsburg ako aj ich majetkovú držbu. Sú 

vyhotovené v latinskom, nemeckom, maďarskom, slovenskom,  českom , francúzskom, 

a talianskom jazyku. Pri informácii o fyzickom stave máp a plánov sa však zohľadňuje nielen 

ich prípadné poškodenie, ale aj stav zachovalosti. Znamená to, že hoci sú niektoré mapy 

v relatívne  dobrom fyzickom stave nie sú zachované celé, zostala napríklad len štvrtina. 

Pri vyžiadaní archívnych dokumentov na štúdium treba uviesť názov fondu, 

inventárne číslo (napríklad: Panstvo Holíč– čiastkový inventár, inventárne číslo mapy, 

napríklad: MPH-95). Pri citovaní treba uvádzať názov archívu (MV SR Slovenský národný 

archív), názov fondu a inventárne číslo. K inventáru bol vypracovaný register osôb, 

zemepisný a vecný register, ktoré odkazujú na čísla inventárnych jednotiek. 

Fondové oddelenie spracovala a čiastkový inventár vyhotovila v roku 2020 Mgr. Janka 

Hričovská, pracovníčka 1. Oddelenia spracúvania archívnych dokumentov. 
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Zoznam značiek a skratiek 

 

cm - centimeter 

cze - český 

čb - čiernobiela 

ČSR – Československá republika 

fra - francúzsky 

ger – nemecký 

hun  - maďarský 

ita - taliansky 

lat - latinský 

MPH – mapy panstva Holíč, skratka pred dočasný inventár s poradovým číslom inventárnej 

jednotky 

M.kir.állami nyomda  - Magyar királyi nyomda,  tlačiareň 

nro, nrum - číslo 

pol. - polovica 

rkp - rukopisný 

sla  - slovenský 

st. - storočie 

st. – státní (v českých originálnych názvoch) 

tzv. - takzvaný 

?,(?) – nie je jednoznačný význam, skomolenina 
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1. Mapy obcí panstva Holíč v mierke 1:2880 a 1:3500 

 

1.1. Gbely 

 

Inventárne číslo: MPH-1 

Názov mapy: Gbely 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrchaft Holitsch Gemeinde Egbell 

sammt den hiezu enclavirten Praedium Czunin und dem Koiatiner Walde im Neutraer 

Comitate des Koenigreiches Ungarn 1837 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, smerová ružica, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1837 

Rozmery: list I: 65,5 cm x 52,5 cm; list II: 65,5 cm x 52 cm; list III-XVI: 65,5 cm x 52,5 cm; 

list V obsahuje doplnok : 65,5 cm x 11 cm; list VII obsahuje doplnok : 65,5 cm x 13 cm; list 

XVII cýba, list XVIII-XX: 65,5 c x 52,5 cm; list XXI: 65 cm x 52 cm, list XXI obsahuje 

doplnok: 65cm x 14 cm, list XXII-XXIV: 65,5 cm x 52,5 cm 

Počet listov: 23 (I-XXIV, chýba XVII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

1.2. Holíč 

 

Inventárne číslo: MPH-2 

Názov mapy: Holíč 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde im 

Neutraer Kommitate des Koenigreiches Ungarn 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, smerová ružica, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1836 

Rozmery: list I: 66 cm x 53 cm; list II-III: 65 cm x 52 cm; list V - VI: 65,5 cm x 52,5 cm; list 

VIII: 65 cm x 52,5 cm; list IX: 65,5 cm x 52,5 cm; list X-XIII: 65 cm x 52,5 cm; list XIV: 65 

cm x 52,5 cm; list XV- XVI: 65 cm x 52 cm;list XVII: 65 cm x 52,5 cm; list XVIII: 65,5 cm x 

52,5 cm; chýbajú listy IV a VII 

Počet listov:16 ( I-XVIII, chýbajú listy IV, VII) 

Počet kusov:1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 
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Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-3 

Názov mapy: Holíč 

Originálny názov: Karte der commassirten Mark Gemeinde Holitsch im Neutraer Comitat 

(Neuer Stand) 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1864 

Rozmery: jednotlivé mapové listy majú rôznu veľkosť; bez označenia čísla: 69,5 cm x 54,5 

cm; list I: 65 cm x 52 cm; list II: 65 cm x 52 cm, list III: 64,5 cm x 52,5 cm, list IV: 52 cm x 

42 cm; list V: 64,5 cm x 52 cm; listy VI-IX: 65 cm x 52 cm; list VII obsahuje aj dodatok 54,5 

cm x 31,5 cm; list XI-XIV: 64,5 cm x 52 cm;  list XV: 52 cm x 32 cm; list XVI - XVII: 64,5 

cm x 52 cm; list XVIII : 65 cm x 52 cm, list XVIII má dva dodatky: 52 cm x 32 cm a 52 cm x 

31 cm 

Počet listov: 17 (I-XVIII, chýba X, list s názvom mapy a autorom bez číslovania) 

Počet kusov:1 

Autor: Günter, Károly  (Günter, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-4 

Názov mapy: Holíč 

Originálny názov: Holics. Nyitra megyei nagyközség Cs.és kir. család holicsi uradalmának 

terkép kivonata 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka:1:2880 

Rok vydania:1898 

Rozmery: list 1:68,5 cm x 52,5 cm; list 2-5, 10: 65,5 cm x 52,5 cm; list 3 obsahuje výkaz 

rozsahu jednotlivých parciel. 

Počet listov: 6(1-5, 10; chýba 6-9, 11-13) 

Počet kusov:1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: maďarský (hun) 
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Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Prílohy: 1 náčrt, 1 obal 

 

1.3. Kopčany 

 

Inventárne číslo: MPH-5 

Názov mapy: Kopčany 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Kopschan 

mit den hiezu enclavierten 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1836 

Rozmery: list I-II: 64,5 cm x 52 cm; list III-V: 65 cm x 52 cm; listVI: 65,5 cm x 52 cm; list 

VII-IX: 65cm x 52 cm; list X: 65,5 cm x 52 cm; list XI - XII:65 cm x 52 cm; list XIII-

XVII:65,5 cm x 52,5 cm; list XVIII: 71cm x 52,5 cm 

Počet listov: 18 ( I-XVIII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodený, mapa reštaurovaná 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-6 

Názov mapy:  Kopčany 

Originálny názov:  Commassirten Dorf Gemeinde Kopcsan 

Vedľ. vyobrazenia technické:  klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy:  komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1862 

Rozmery: list I - IV:64,5 cm x 51,5 cm; list V: 65 cm x 51,5 cm; list VI: 64 cm x 52 cm; list 

VII: 64,5 cm x 51,5 cm; list VIII-IX:65cm x 52 cm -poškodený; list X : 65 cm x 52 cm; list 

XI, XIII: 65 cm x 51,5 cm; list XIV-XV:65 cm x 51,5 cm; list XVI: 64,5 cm x 52 cm; list 

XVI ostlich: 64,5 cm x 51,5 cm; list XVI südlich : 64,5 cm x 51,5 cm - poškodený 

Počet listov: 13( I-XVI, chýba list XII) 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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1.4. Lopašov 

 

Inventárne číslo: MPH-7 

Názov mapy: Lopašov 

Originálny názov: Kaiserl.Koenigl.Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Lopaschov im 

Neutraer Commitat 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1841 

Rozmery:  list 1: 62,5 cm x 58 cm; list 2: 65,5 cm x 53 cm; list 3:65 cm x 52,5 cm; list 4-5: 

66cm x 52,5 cm 

Počet listov: 5 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-8 

Názov mapy:  Lopašov 

Originálny názov: Karte der commassierten Dorf Gemeinde Lopaschov in Ungarn Neutraer 

Comitat 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, legenda, grafická mierka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka:  1:2880 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: listy I-V:list I: 65 cm x 52 cm, poškodený; list II - IV: 64,5 cm x 52 cm; list IV - 

poškodený; list V: 52 cm x 28,7 cm 

Počet listov:  5(I-V) 

Počet kusov: 1 

Autor:  Günter, Carl von (Günter, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 

 

1.5. Močidlany 

Inventárne číslo: MPH-9 

Názov mapy: Močidlany 
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Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Moczidlan 

sammt dem Moczidlaner Meierhof in Neutraer Commitate des Koenigreiches Ungarn 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická  mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1838 

Rozmery: list I-V:65,5 cm x 52,5 cm; list VI-VII: 65 cm x 52,5 cm 

Počet listov: 7 (I-VII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-10 

Názov mapy: Močidlany 

Originálny názov: Dorf Mocsidlan im Neutraer Comitat K.K. Familien Herrschaft Holitsch 

aufgenommen im Jahre 1860 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1860 

Rozmery: list 1: 65 cm x 52 cm, list 3 - 6: 65 cm x 52cm 

Počet listov: 5(1,3-6, chýba list 2) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: poškodený 

Farba: kolor 

 

1.6.Petrova Ves 

Inventárne číslo: MPH-11 

Názov mapy: Petrova Ves 

Originálny názov: Karte der commassirten Dorf Gemeinde Petersdorf in Ungarn Neutraer 

Comitat (Petersdorf neuer Stand) 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka, legenda 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: list I:64,5 cm x 52 cm; list II-VII: 65 cm x 52 cm; list VIII: 65,5 cm x 52 cm 
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Počet listov: 8 (I-VIII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Günter, Károly (Günter, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský(hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

1.7. Radimov 

Inventárne číslo: MPH-12 

Názov mapy: Radimov 

Originálny názov: Karte der commasirten Dorf Gemeinde Radimov in Ungarn Neutraer 

Comitat (Radimov Neuer Stand) 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1866 

Rozmery: list I-VI :65 cm x 52 cm 

Počet listov: 6 (I-VI) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký(ger), maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

1.8. Radošovce 

Inventárne číslo: MPH-13 

Názov mapy: Radošovce 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde 

Radoschovetz sammt dem Kobilaner Meierhof im Neutraer Commitate des Koenigliches 

Ungarn 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1838 

Rozmery: list I:69,5cm x 57 cm; list II: 65,5cm x 52,5 cm; list III:65cm x 52 cm; list IV-VII: 

65,5cm x 52,5 cm; listVIII: 68cm x 57cm; list IX-XI:65,5cm x 52,5cm 

Počet listov: 11 (I-XI, chýba XII, XIII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 
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Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-14 

Názov mapy:  Radošovce 

Originálny názov: Radoschowetz 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1863 

Rozmery: list II nördlich: 65 cm x 52,5 cm; list II westlich: 65 cm x 52,5 cm; list II: 65 cm x 

52,5 cm; list III: 65,5 cm x 52,5 cm; list IV-V: 65,5 cm x 52 cm; list VI-VII: 65,5 cm x 52,5 

cm; list VIII-IX: 65 cm x 52 cm 

Počet listov: 8 (II-IX, chýba list I) 

Počet kusov: 1 

Autor: Geurard, Karl v. (Guerard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-15 

Názov mapy: Radošovce 

Originálny názov: Karte der commassirten Markt Gemeinde Radosócz in Ungarn Neutraer 

Comitat (Radosócz neuer Stand) 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1868 

Rozmery: list úvodný: 72,5 cm x 58 cm; list I-IV: 65cm x 52 cm; list IV pokr.: 28,5 cm x 53, 

5cm; list V-VI: 65 cm x 52,5 cm; list VI-VII: 65 cm x 52 cm, list VII pokr.: 27,5 cm x 53,5 

cm; list VIII: 65cm x 52 cm 

Počet listov: 9 (I-VIII + úvodný list) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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1.9. Unín 

 

Inventárne číslo: MPH-16 

Názov mapy: Unín 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Unin 

sammt dem Uniner Meierhof im Neutraer Commitate des Königreiches Ungarn 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1838 

Rozmery: list I.: 65,5 cm x 52,5 cm; list II, VII: 70,5 cm x 55 cm; list III - VI, VIII-XVI: 65,5 

cm x 52,5 cm 

Počet listov: 16( I-XVI) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

1.10. Vieska 

Inventárne číslo: MPH-17 

Názov mapy: Vieska 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Weska im 

Neutraer Commitate des Königreiches Ungarn 

Vedľ. vyobrazenia technické: klad mapových listov, grafická mierka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania:  1838 

Rozmery: list I: 65,5 cm x 52,5 cm; list II-IV: 65 cm x 52,5 cm; list V: 65,5 cm x 52,5 cm; list 

VI: 65,5cm x 52 cm; list VII: 65 cm x 52,5cm 

Počet listov:7( I-VII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 
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1.11. Vrádište 

Inventárne číslo:  MPH-18 

Názov mapy: Vrádište  

Originálny názov : Karte des commassirten Dorf - Terraines Vradist verfertigt von Ludvig 

Gávora Ingenier 1866 

Vedľ. vyobrazenia technické:  klad mapových listov, legenda, grafická mierka 

Druh mapy:  komasačná 

Mierka: cca 1: 3500 

Rok vydania:  1866 

Rozmery:  list I: 67,5 cm x 57,5 cm; list II: 67 x 57 cm; list III: 67,5 cm x  57,5 cm 

Počet listov:  3(I-III) 

Počet kusov: 1 

Autor:  Gávora, Ludvig 

Forma zachovania:  originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger), maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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2.Mapy obcí panstva Holíč v mierke 1:5760 

 

2.1. Letničie 

 

Inventárne číslo: MPH-19 

Názov mapy:  Letničie 

Originálny názov: Kaiserl. Koenigl.Familie Herrshaft Holitsch Gemeinde Lettnitz im 

Neutraer Comitat 1841 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania:1841 

Rozmery: 75 x 57 cm 

Počet listov:1 

Počet kusov:1 

Autor:  Jaus 

Forma zachovania:  originál 

Jazyk:  nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  mierne poškodená 

Farba:  kolor 

 

 

2.2. Radimov 

 

Inventárne číslo: MPH-20 

Názov mapy: Radimov 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Radimov 

im Neutr. Comit. 1841 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 1841 

Rozmery: list 1 : 72 cm x 57 cm; list 2:44 cm x 52 cm 

Počet listov: 2 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

2.3. Vidovany 

 

Inventárne číslo: MPH-21 

Názov mapy: Vidovany 
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Originálny názov:  Gemeinde Widovan  

Der von Halasyische Dominical Besitz ist durchgehends colorirt und Parzellen geringett 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka, legenda 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 1847 

Rozmery: 100 x 60 cm 

Počet listov:1 

Počet kusov:1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

2.4. Vlčkovany a Vidovany 

 

Inventárne číslo: MPH-22 

Názov mapy: Vlčkovany a Vidovany 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde 

Wlczkowan & Widowan im Neutraer Commitate 1843 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania:1843 

Rozmery: 70,5 x 57,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

2.5. Vrádište 

 

Inventárne číslo: MPH-23 

Názov mapy: Vrádište 

Originálny názov: Kaiserl.Koenig.Familie Herrschaft Holitsch Gemeinde Wradisch im 

Neutraer Comitate 1841 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 1841 

Rozmery: 70 x 52,5 cm 

Počet listov: 1 
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Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 
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3.Hospodárske mapy (calculator) 1:2880 

 

3.1. Gbely 

Inventárne číslo: MPH-24 

Názov mapy: Gbely 

Originálny názov: Karte der comassirten Mark Gemeinde Egbell 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka:1:2880 

Rok vydania:1860 

Rozmery: 164 x 137 cm 

Počet listov:1 

Počet kusov:1 

Autor: Guérard, Karl von ( Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba:kolor 

Poznámky: 2 u. 3 Urbar Calcatur 

 

Inventárne číslo: MPH-25 

Názov mapy: Gbely 

Originálny názov: Status novi der Markt Gemeinde Egbell im Neutra Comitat K.K. Familie 

Fonds Gut Holitsch 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1860 

Rozmery: zachované dva kusy, prvý s rozmermi: 179 cm x 140,5 cm, označený I 2 u.3 

Calcat., Blatt I;  druhý s rozmermi: 181cm x 137,5 cm, označený Blatt:I 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Autor: Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodený, dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-26 

Názov mapy: Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 127 x 122,5 cm 
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Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: 2, 1 Calcat. 

 

Inventárne číslo: MPH-27 

Názov mapy: Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka 

Druh mapy: katrastrálna 

Mierka:  1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 120 x 127,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl von  (Guérard, Karol) 

Forma zachovania:  originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk:  nemecký (ger) 

Stav:  mierne poškodená 

Farba:  kolor 

Poznámky: 1-te Urbar Calcatur. 1 x 2 Abtheilung, Ried III; Blatt N II 

 

Inventárne číslo: MPH-28 

Názov mapy:  Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka:  1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 194 x 117 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl von  (Guérard, Karol) 

Forma zachovania:  originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk:  nemecký (ger) 

Stav:  mierne poškodený 

Farba:  kolor 

Poznámky:  Wald und Rottgründe, Egbell Ried 8-13; Blatt N III 

 

Inventárne číslo:  MPH-29 

Názov mapy:  Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka, smerovka 

Druh mapy:  katastrálna 

Mierka:  1:2880 
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Rok vydania:  19. st. 

Rozmery:  164 x 123 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania:  originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky:  Prädium Czunin, Egbell Ried 17; Blatt N IV 

 

Inventárne číslo: MPH-30 

Názov mapy:  Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka 

Druh mapy:  katastrálna 

Mierka:  1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 203 x 127 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania:  originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Jazyk:  nemecký (ger) 

Stav:  mierne poškodená 

Farba:  kolor 

Poznámky:   Egbeller Weide, Ried XVIII; Blatt N V 

 

 

Inventárne číslo:  MPH-31 

Názov mapy:  Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické:  grafická mierka, smerovka 

Druh mapy:  katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 181 x 137 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky:  Egbell Adamhof, Ried  Nro 19; Blatt Nro VI 
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Inventárne číslo: MPH - 32 

Názov mapy: Gbely (chotár) 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 217,5 x 117 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená  

Farba: kolor 

Poznámky:  Egbell Wiesen, Egbell Ried XX bis XXIII; Blatt Nro VII 

 

3.2. Močidlany 

 

Inventárne číslo: MPH - 33 

Názov mapy: Močidlany 

Originálny názov: Karte der comassirten Dorf Gemeinde Mocsidlan 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1862 

Rozmery: zachované dva kusy, jeden o rozmeroch 163 cm x 114 cm; druhý o rozmeroch 

176,5 cm x 124,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Autor: Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

 

3.3. Radošovce 

 

Inventárne číslo: MPH - 34 

Názov mapy: Radošovský les 

Originálny názov: Karte des Radossowczer Waldes Obsah: 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1862 

Rozmery: 125 x 61 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 
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Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

3.4. Vidovany 

 

Inventárne číslo: MPH-35 

Názov mapy: Vidovany 

Originálny názov:  Karte der comassirten Dorf Gemeinde Widowan 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická  mierka, smerovka 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1862 

Rozmery: zachované dva kusy, prvý s rozmermi : 125,5 cm x 73 cm; druhý s rozmermi: 123 

cm x 71 cm; 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Autor:  Guérard, Karl von (Guérard, Karol) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Jazyk: nemecký (ger) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 
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4. Mapy lesného hospodárstva 

4.1. Mapy do konca 18. storočia 

Inventárne číslo: MPH-36 

Stará signatúra:  412, No 2, Blatt 17 

Názov mapy: Gbelská Dúbrava 

Originálny názov: Plan der Egbeller Dobrowa Waldung (uvedené na dorze mapy) 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:2880 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 51 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky:  Pôvodne bola pravdepodobne súčasťou archívneho fondu Riaditeľstvo cisárskych 

majetkov Viedeň – učtáreň 1735 - 1918 

 

Inventárne číslo: MPH-37 

Názov mapy: Les Hlinu (gbelský a brodský lesný revír) 

Originálny názov: Grudriss des Hlinu Walds in der Egbeller und Brodsker Revier 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerová ružica 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:7200 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 42,5 x 23,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: označená červeným kolkom  

 

Inventárne číslo: MPH-38 

Názov mapy: Les Zazelnisko (gbelský lesný revír) 

Originálny názov: Grundriss des Zazelnisko Walds, zu der Egbeller Revier gehörig 
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Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:7200 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 63,5 x 37,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Blanchard, P. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý  

Farba: kolor 

Poznámky:  označená červeným  kolkom  

 

Inventárne číslo: MPH-39 

Názov mapy: Lesné oblasti Pod Ostrim Vrchem a Zabite (gbelský lesný revír) 

Originálny názov: Grundriss der Pod Ostrim Vrchem und der Zabite Waldungen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:7200 

Rok vydania: 2. pol. 18. stor. 

Rozmery: 43,5 x 24 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Blanchard, P. 

Forma zachovania: orignál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky:  označená červeným kolkom  

 

Inventárne číslo: MPH-40 

Stará signatúra: 408, No 2, Blatt 18 

Názov mapy: Lesný revír panstva Holíč 

Originálny názov: Plan der Wald - Böden hinter den Egbellen Mayerhoff (uvedené na dorze 

mapy) 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 
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Mierka: cca 1:7560 

Rok vydania:  2.pol.18.stor. 

Rozmery: 67,5 x 49,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Breibsch, Christ.(Breibsch, Kristián) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky:  Pôvodne bola pravdepodobne súčasťou archívneho fondu Riaditeľstvo cisárskych 

majetkov Viedeň – učtáreň 1735 - 1918 

 

 

Inventárne číslo: MPH-41 

Stará signatúra:, 411, No 2, Blatt 14 

Názov mapy: Kátovský les 

Originálny názov: Plan von Katopher Tornbusch (na dorze mapy uvedený názov Plan von 

Katover Donbusch) 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:1200 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 45 x 29,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Breibsch, J.C. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Pôvodne bola pravdepodobne súčasťou archívneho fondu Riaditeľstvo cisárskych 

majetkov Viedeň – učtáreň 1735 - 1918 

 

Inventárne číslo: MPH-42 

Názov mapy: Radošovský les 

Originálny názov: Grudriss der Ratoschowezer Herschafts und gemein Walds 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 
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Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1: 7200 

Rok vydania:1786 

Rozmery: 59 x 44,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Blanchard, P. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-43 

Názov mapy: Unínska, Koválovská, Radimovská, Vieská a Oreská lesná oblasť 

Originálny názov: Grundriss der sich auf der K.K. Herrschaft Hollitsch befindlichen Uniner, 

Kowalower, Radimower, Wesker und Oresker Waldungen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1: 7200 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 96x 70 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Blanchard, P. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

4.2. Mapy 19. storočie 

4.2.1.  Mapy v mierke 1:5200  

Inventárne číslo: MPH-44 

Názov mapy: Adamovský revír 

Originálny názov: Adamhofer Revier zum k.k. Famielie Gut Holitsch gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 1853 
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Rozmery: 110,5 x 77 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý  

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-45 

Názov mapy: Adamovský revír 

Originálny názov: Adamhofer Revier zur Gutsherrschaft Holitsch gehorig 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 111 x 76 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: fragment 

 

Inventárne číslo: MPH-46 

Názov mapy: Adamovský revír 

Originálny názov: Adamhofer Revier zur Gutsherrschaft Holitsch gehőrig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:5200 

Rozmery: 112 x 79,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Tichaczek, Ed. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-47 

Názov mapy: Budkovanský revír 

Originálny názov: Bodkowaner Revier zur Gutsherschaft Holitsch gehőrig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:5200 

Rok vydania: 1854 

Rozmery: 70 x 47 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Tichaczek 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-48 

Názov mapy: Budkovanský revír 

Originálny názov: Butkowanner Revier zur Herrschaft Holitsch gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1 : 5200 

Rok vydania: 1861 

Rozmery: 68,5 cm x 48 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Tich., Ed 

Forma zachovania:  originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-49 

Názov mapy:  Budkovanský revír 

Originálny názov: Budkowaner Revier zur Herrschaf Hollitsch gehőrig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: parerga mapy s vyobrazením Holíčskej krajiny 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:5200 

Rozmery: 66,5 x 48,5 cm 

Počet listov: 1 
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Počet kusov:1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky:  Na mape sú podpisy dvoch lesných úradníkov: Franz Werzula  (?), Aloiz 

Widmann (?) 

 

Inventárne číslo: MPH-50 

Názov mapy: Gbelský evír 

Originálny názov: Mappa der Egbeller Revier zur Ka.Kö.Famillien Herrschaft Hollitsch 

gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovky 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 154,5 x 59,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-51 

Názov mapy:  Holíčsky revír 

Originálny názov: Holitscher Revier 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 1854 

Rozmery: 126,5 x 67,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Tichaczek , Ed. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 
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Farba: kolor 

Poznámky: pôvodný obal 

 

Inventárne číslo: MPH-52 

Názov mapy: Holíčsky revír 

Originálny názov: Hollitscher Revier 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:4700 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 122,5 x 60,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-53 

Názov mapy: Holíčsky revír 

Originálny názov: Holitscher Wald Revier 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka:  cca 1:5200 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 96 x 61 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Ehrenhelms, Joh. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky:  označená  s červeným kolkom  

 

Inventárne číslo: MPH-54 

Názov mapy: Radošovský revír 

Originálny názov: Radoschowitzer Revier zur Herrschaft Hollitsch gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, veterná ružica 
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Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 2. pol.19. st. 

Rozmery: 71,5 x 51,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-55 

Názov mapy: Unínsky revír 

Originálny názov: Uniner Revier zum k.k.Familie Gut Holitsch gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy:  lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 1853 

Rozmery: 92,5 x 58,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Tichaczek  

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-56 

Názov mapy: Unínsky revír 

Originálny názov: Uniner Revier zur Herrschaft Holitsch gehörig 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, časť smerovej ružice 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1: 5200 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 88,5 x 55 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Ehrenhelms, Joh. 

Kreslič: Ehrenhelms, Joh. 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk:nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-57 

Názov mapy: Viesky revír 

Originálny názov: Karte von der zur K.K. Familie Herrschaft Hollitsch gehörigen Wesker - 

Revier 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5200 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 66,5 x 49,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Ehrenhelms, Joh. 

Kreslič: Ehrenhelms, Joh. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

4.2.2.  Mapy v mierke 1:2880 

Inventárne číslo: MPH-58 

Názov mapy: Adamovský les s okolím 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch Adamhofer Wald 

nebst den hiezu enclavirten Petersdorfer und Egbeller Wiesen und den Theil jenseits der 

March za Hlinau im Neutraer Comitate des Königreiches Ungarn 1835 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerová ružica, klad mapových listov 

Druh mapy: lesnícka, katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1835 

Rozmery: list I, II: 66 cm x 52,5 cm; list III-V: 65,5 cm x 52,5 cm; list VI: 65 cm x 52,5 cm; 

list VII - VIII: 65 cm x 52 cm;list IX: 66 cm x 52,5 cm; list X-XV: 65,5 cm x 52,5 cm 

Počet listov:16 ( I-XV) 

Počet kusov: 1 

Autor:  Jaus 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 
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Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-59 

Názov mapy:  Náčrt vyklčovanej časti Adamovského lesa 

Originálny názov: Skitze der gerodeten Waldfläche in der Adamhofer Hlina 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:2880 

Rok stavu: 19. st. 

Rozmery: 55 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Klihanek; Naymelka,  Joh.(Najmelka J.) 

Kreslič: Klihanek 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH- 60 

Názov mapy: Holíčsky les 

Originálny názov: Kaiserliche Koenigliche Familie Herrschaft Holitsch 

Holitscher Wald grosse und kleine Seite im Neutraer Comitate des Koenigreiches Ungarn 

1835 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerová ružica, klad mapových listov 

Druh mapy:  lesnícka, katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1835 

Rozmery: list I-V: 65 cm x 52 cm; list VI-VII: 65 cm x 52,5 cm 

Počet listov: 7 (I-VII) 

Počet kusov: 1 

Autor: Jaus 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-61 

Názov mapy: Urbársky les obce Kátov 
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Originálny názov:  II. Plan des Urbar Waldes der Gemeinde Katov 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka, katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1869 

Rozmery: 59 x 40 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-62 

Názov mapy: Urbársky les obce Letničie (výmena parciel) 

Originálny názov: Plan der getauschten Aker Parcellen, sowie des Waldes der Urbarialisten u. 

Inscriptionalisten der Gemeinde Lettnics 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 57,5 x 36,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-63 

Názov mapy: Urbársky les obce Oreské (výmena parciel) 

Originálny názov: Plan der getauschten Parcellen und des Urbar Waldes der Gemeinde 

Oreszko 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 73 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-64 

Názov mapy: Plán regulácie parciel a urbárskeho lesa obce Vieska  

Originálny názov: Plan der regulierten Aker - Parcellen und des Urbarial Waldes der 

Gemeinde Weska 1868 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1868 

Rozmery: 61,5 x 53 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky:  Pôvodne bola pravdepodobne súčasťou archívneho fondu Riaditeľstvo cisárskych 

majetkov Viedeň – učtáreň 1735 - 1918 

 

Inventárne číslo: MPH-65 

Názov mapy: Urbársky les obce Radošovce 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 77,5 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: fragment 

 

4.2.3.  Mapy v mierke 1:5760 
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Inventárne číslo: MPH-66 

Názov mapy: Adamovský revír 

Originálny názov: Wirtschafts Karte des Adamhofer Reviers 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 117 x 103,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-67 

Názov mapy: Gbelský revír 

Originálny názov: Wirtschafts-Karte Egbeller Revier.IV Kojatin.V. Dobrau 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesohospodárska 

Mierka: cca 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 61,5 x 48,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk:  nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-68 

Názov mapy: Gbelský revír 

Originálny názov: Wirtschafts Karte des Egbeller Reviers IV.Kojatin V.Dobrau 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesohospodárska 

Mierka: cca 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 75 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Brázda, Tschubert 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-69 

Názov mapy: Gbelský revír 

Originálny názov: Wirtschafts Karte des Egbeller Revieres I. Zazelnisko II. Dobrau 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: lesohospodárska 

Mierka: cca 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 45 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Plischke 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

4.2.4. Mapa v mierke 1:12 500 

Inventárne číslo: MPH-70 

Názov mapy: Radošovský les 

Obsah:  Zobrazuje Radošovský les v susedstve chotárov katastrálnych obcí Skalica, Koválov, 

Radošovce, Mokroháj 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1 : 12500 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 36 x 21 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

4.3. Mapy 20 . storočie  
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4.3.1.  Mapy v mierke 1:5760 

Inventárne číslo: MPH-71 

Názov mapy: Lesný revír Holíč 

Originálny názov: Wirtschafts-Karte vom K.u.K. Forstbezirke Holics Nach dem Stande zu 

Anfang des Jahres 1902 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: lesohospodárska 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 1902 

Rozmery: list 1: 71 cm x 59,5 cm; list 2-3:70,5 cm x 60 cm; list 4: 70 cm x 60 cm; list 5: 70,5 

cm x 59,5 cm; list 6: 71 cm x 60 cm; list 7:70 cm x 60 cm; list 8: 70 cm x 59,5 cm; list 9:69,5 

cm x 59,5 cm; list 10 : 71 cm x 59,5 cm; list 11-12: 70,5 cm x 60 cm; list 13 - 15: 71 cm x 60 

cm 

Počet listov: 15(1-15) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-72 

Názov mapy: Lesný revír Holíč (revízia) 

Originálny názov: Aufnams-Karte vom K.u.K.Fortstbezirke Holics nach dem Stande zu 

Anfang des Jahres 1902 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:5760 

Rok stavu: 1902 

Rozmery: list 1: 66,5 cm x 57 cm; list 2: 56,5cm x 52,5 cm; list 3:53,5 cm x 52,5 cm; list 4: 

58 cm x 52 cm; list 5-6: 63,5 cm x 52,5 cm; list 7: 64,5 cm x 56,5 cm; list 8: 59,5 cm x 53 cm; 

list 9: 33 cm x 60 cm; list 10: 66 cm x 39,5 cm; list 11: 13,5 cm x 26,5 cm; list 12: 51,5 cm x 

42 cm; list 13: 66 cmx 52,5 cm; list 14:65,5 cm x 52,5 cm 

Počet listov:14 (1-14) 

Počet kusov:1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger), český (cze) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: Revízie v rokoch 1902-19, 1924-25 

 

Inventárne číslo: MPH-73 
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Názov mapy: Lesný revír Holíč 

Originálny názov:  Hospodářská mapa st. lesního okresu Holíč 

Druh mapy:  lesohospodárska 

Mierka:  1:5760 

Rok vydania: 1. pol. 20. st. 

Rozmery: list 1: 72,5 cm x 61 cm; list 2:73 cm x 60,5 cm; list 3-4: 73cm x 61 cm; list 5: 73 x 

63 cm; list 6: 72,5 cm x 60,5 cm; list 7: 73 cm x 61 cm 

Počet listov: 7(1-7) 

Počet kusov:  1 

Autor:  Pichl, Jos.;  Stroh, Bedřich (listy 4-7) 

Kreslič: Pichl, Jos. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

4.3.2.  Mapy v mierke 1:11520 

 

Inventárne číslo: MPH-74 

Názov mapy: Lesný revír Holíč (oblasť Adamhof a Gbely) 

Originálny názov: Bestandes-Übersichts-Karte vom K.u.K. Forstbezirke Holics 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:11520 

Rok stavu: 1902 

Rozmery: 91 x 65 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

Poznámky: vložená v originálnom tvrdom obale s nápisom Adamhof-Egbell Bestandes 

Übersichtskarte nach dem Stande anfgangs 1902 

 

Inventárne číslo: MPH-75 

Názov mapy: Hraničná mapa lesného revíru Holíč - časť gbelská a adamovská 

Originálny názov: Grenzkarte des K.u.K. Forstbezirkes Holics Schutzbezirk Egbell und 

Adamhof nach dem Stande Ende 1908 

Druh mapy: lesnícka, hraničná 
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Mierka: 1:11520 

Rok vydania: 1. pol. 20. st. 

Rok stavu: 1908 

Rozmery: 98,5 x 74,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-76 

Názov mapy: Lesný revír Holíč 

Originálny názov: Bestandes Übersicht-Karte vom K.u.K. Forstbezirke Holics 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:11 520 

Rok stavu: 1912 

Rozmery: 60 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

Poznámky: vložená v originálnom obale s názvom Holics 

 

Inventárne číslo: MPH-77 

Názov mapy: Lesný revír Unín a Vieska 

Originálny názov: Bestandes Übersichts - Karte vom K.u.K. Forstsbezirke Holics. 

Schutzbezirke Unin und Vészka 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:11 520 

Rok stavu: 1912 

Rozmery: 77,5 x 58,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 
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Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: vložená v originálnom obale s názvom Unín - Vészka 

 

Inventárne číslo: MPH-78 

Názov mapy: Polesie Adamov a Gbely 

Originálny názov: Porostní mapa st. lesního okresu Holič. Polesí Gbely a Adamov 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: porastová 

Mierka: 1:11520 

Rok stavu: 1925 

Rozmery: 79 x 62 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Pichl, J. 

Kreslič: Stroh, B. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

Poznámky:  vložená v originálnom obale s nápisom Gbely a Adamov 

 

Inventárne číslo: MPH-79 

Názov mapy: Polesie Holíč 

Originálny názov: Porostní mapa st. lesního okresu Holič. Polesie Holič  

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: porastová 

Mierka: 1:11 520 

Rok stavu: 1925 

Rozmery: 44,5 x 54 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov:1 

Autor: Pichl, J. 

Kreslič: Pichl, J. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-80 

Názov mapy: Polesie Holíč 

Originálny názov: Mýtební mapa st. lesního okresu Holič. Polesí Holič 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:11 520 

Rok stavu: 1925 

Rozmery: 44,5 x 51,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: vložená v originálnom obale s názvom "Holič" 

 

Inventárne číslo: MPH-81 

Názov mapy:  Polesie Unín a Vieska 

Originálny názov: Porostní mapa st. lesního revíru Holič. Polesí Unín a Véska 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: porastová 

Mierka: 1:11 520 

Rok stavu: 1925 

Rozmery: 68,5 x 64,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Pichl. J. 

Kreslič: Stroh, B. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  mierne poškodený 

Farba: kolor 

Poznámky: vložené v originálnom obale s názvom Unín a Véska 

 

4.3.3. Mapy v mierke 1:15 000 

Inventárne číslo: MPH-82 

Názov mapy: Polesie Adamov 

Originálny názov: Prehľadová mapa správy štátnych lesov Holič. List3. Polesie Adamov. 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, zmenšené zobrazenie Holíč a okolie v mierke 1: 200 

000 
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Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1:15 000 

Rok stavu: 1937 

Rozmery: 55,5  x 39 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: slovenský (sla) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

  

Inventárne číslo: MPH-83 

Názov mapy: Polesie Gbely 

Originálny názov: Prehľadová mapa správy štátnych lesov Holič. List 2. Polesie Gbely 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, zmenšené zobrazenie Holíč a okolie v mierke 1: 200 

000 

Druh mapy:  lesnícka 

Mierka: 1:15 000 

Rok stavu: 1937 

Rozmery: 50,5 x 47 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk:  slovenský (sla) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  mierne poškodená 

Farba:  kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-84 

Názov mapy:  Polesie Vieska 

Originálny názov: Prehľadová mapa správy štátnych lesov Holič. List 4. Polesie Vieska. 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, smerovka, zmenšené zobrazenie Holíč a okolie v 

mierke 1 : 200 000 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: 1: 15 000 

Rok stavu: 1937 

Rozmery: 68,5 x 68 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: slovenský (sla) 
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Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-85 

Názov mapy: Polesie Vieska - náčrt 

Originálny názov: Polesí Vieska 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, smerovka 

Druh mapy: lesnícka 

Mierka: cca 1:15 000 

Rok vydania: 1. pol. 20 st. 

Rozmery: 66,5 x 70,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 
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5. Mapy lúk a pasienkov 

5.1. Gbely 

 

Inventárne číslo: MPH-86 

Názov mapy: Gbelské pasienky 

Originálny názov: Grundriss der Egbeller Huthwaide 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy a legendou, parerga zobrazujúca epitaf s 

legendou a menom autora 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: cca 1:3500 

Rok vydania: 2. pol. 18. st. 

Rozmery: 42 x 27,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Gruber, Liborius 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: označená červeným kolkom  

 

5.2. Kátov 

 

Inventárne číslo: MPH-87 

Názov mapy: Kátovské pasienky 

Originálny názov: I. Plan der regulierten Weiden der Gemeinde Katov 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1869 

Rozmery: 74,5 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 
 

5.3. Kopčany 

 

Inventárne číslo: MPH-88 

Stará signatúra: 413 

Názov mapy: Nový pasienok kopčianskeho žrebčína 
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Originálny názov: Plan uiber die Olschova Niva bey der neuen Gestűts Waide,  welche das 

K.K. Koptschaner Gestűt von der K.K. Familien Herrschaft Holitsch im Verpachtung 

genohmen hat. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: cca 1: 2400 

Rok vydania: 1815 

Rozmery: 56 x 31 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  meno zle čitateľné (Elia Bauűbg) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 
 

5.4. Petrova Ves 

 

Inventárne číslo: MPH-89 

Názov mapy: Lúky obce Petrova Ves (nový stav) 

Originálny názov:  Regulirter Stand der Wiesen zum Constitutiv der Gemeinde Petersdorf 

gehörig im Egbeller Terrain 1865/66  

IX. ad Petersdorf neuer Stand 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka, legenda 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: 72,5 x 59,5 cm 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

 

5.5. Radimov 

 

Inventárne číslo: MPH-90 

Názov mapy: Radimovské lúky 

Originálny názov: Wiesen zum Urbar Constitutiv zur Gemeinde Radimov gehörig im 

Koptsaner Terrain 

In alten Stande verblieben 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 2.pol. 19. st. 

Rozmery: 71,5 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

5.6. Radošovce 

 

Inventárne číslo: MPH-91 

Názov mapy: Radošovské pasienky 

Originálny názov: Radoschowetzer Huthweide Na Moczary  

enthält an Flächen = Innhalte 12 Joch 116tt Klafter 

Vedľ. vyobrazenia technické: veterná ružica 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: cca 1:2500 

Rok vydania: 1834 

Rozmery: 47,5 x 22 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Hainisch, Joseph (Hainisch, Jozef) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

5.7. Iné 

 

Inventárne číslo: MPH-92 

Názov mapy: Lúky "Rubanicze" (situované medzi obce Kopčany a Holíč) 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: cca 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 101 x 66,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 
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6. Situačné mapy 

6.1. Mapy v mierke 1:2880 a 1:3500 

 

Inventárne číslo: MPH-93 

Názov mapy: Kopčany 

Originálny názov: Kopcsan 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 58 x 41,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: MPH-94 

Názov mapy: Kopčany a Adamov 

Originálny názov: Kopcsan, Adamhof 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy situačná 

Mierka: 1:2880, 1: 5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 55,5 x 41 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: MPH-95 

Názov mapy: Oreské 

Originálny názov: Intravillanrgűnde von Oreszko 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 56 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-96 

Názov mapy: Rudolfov dvor (?), Gbelské zeleninové záhrady 

Originálny názov: Rudolfshof, Egbeller Krautgärten 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1: 5760, 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 56,5 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-97 

Názov mapy: Trnovec 

Originálny názov: Trnovecz 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19.st. 

Rozmery: 58 x 42 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-98 

Názov mapy: Majer Vrádište 

Originálny názov: Hof Vrádist 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: cca 1:3500 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 57 x 41,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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6.2. Mapy v mierke 1:5760 

 

Inventárne číslo: MPH-99 

Názov mapy: Majer Bresty 

Originálny názov: Hof Breszti 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania:19. st. 

Rozmery: 55,5 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-100 

Názov mapy: Budkovany 

Originálny názov: Butkovan 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka:  1: 5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 57 x 47,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav:  dobrý 

Farba:  kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-101 

Názov mapy: Cunín 

Originálny názov: Grenzzug des Praediums Czunin 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka:  1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 56 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-102 

Názov mapy: Holíč 

Originálny názov: Holics (Strasse nach Göding, Holzplatz, Sipki) 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná  

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: zachované dva kusy, prvý s rozmermi: 55,5 cm x 41 cm; druhý s rozmermi : 56 cm 

x 40, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-103 

Názov mapy: Kobylany 

Originálny názov: Hof  Kobilan 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 56 x 39,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-104 

Názov mapy: Kopčany 

Originálny názov: Kopcsan 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 54,5 x 41,5 cm; 57,5 x 41,5 cm;  

Počet listov: 3 

Počet kusov: 3 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-105 

Názov mapy: Lopašov 

Originálny názov: Lopašov 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 58 x 42 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-106 

Názov mapy: Močidlany 

Originálny názov: Hof Močidlan 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 56 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-107 

Názov mapy: Petrova Ves 

Originálny názov: Hof  Petersdorf 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 57,5 x 41 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-108 

Názov mapy: Vidovany, Chorvátsko 

Originálny názov: Widovan, Chorvaczko 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5760 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 58 x 42 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

 

6.3. Mapy v mierke 1:8640, 1:11 520 

 

Inventárne číslo: MPH-109 

Názov mapy:  Majer Bresty 

Originálny názov:  Hof Bresty 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 49 x 51 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-110 

Názov mapy: Majer Budkovany 

Originálny názov: Budkowaner Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 49,5 x 51 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-111 

Názov mapy: Majer Chorvátsko 

Originálny názov: Chorwatzker Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:8640 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 47,5 x 44 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-112 

Názov mapy: Majer Kobylany 

Originálny názov: Kobillaner Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania:19. st. 

Rozmery: 49,5 x 44,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-113 

Názov mapy: Majer Kobylany 

Originálny názov: Kobillaner Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 48 x 49,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: náčrt neúplný 
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Inventárne číslo: MPH-114 

Názov mapy: Majer Močidlany 

Originálny názov: Močidlaner Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 50,5 x 47 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-115 

Názov mapy: Majer Vidovany 

Originálny názov: Widowaner Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy situačná 

Mierka: 1:11 520 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 43,5 x 37,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

 

 

 

6.4. Ostatné situačné mapy 

 

Inventárne číslo: MPH-116 

Názov mapy: Panská pôda v gbelskom a kopčianskom chotári 

Originálny názov: Situationsplan der in Egbeller und Koptčaner Hotter gelegenen 

gutsherrlichen Grundstűcke 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: cca 1: 34 000 

Rok vydania:1866 

Rozmery: 55,5 x 40,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Prutschek, Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-117 

Názov mapy: Plán komasácie majera Vidovany 

Originálny názov: Situationsplan des commasirten Hofes Widowan 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy:  situačná 

Rok vydania: 1866 

Rozmery: 42 x 36 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Prutschek, Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav:  mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-118 

Názov mapy: Komasačná pôda mestečka Holíč 

Originálny názov: Situations Plan des commasirten Hofes Holitsch 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: cca 1: 11 520 

Rok vydania: 1866 

Rozmery: 71,5 x 54 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Prutschek, Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-119  

Stará signatúra: 401, Skříň III 3 

Názov mapy: Majer Holíč 

Originálny názov: Hollitscher Hof 

Druh mapy: situačná 

Mierka: cca 1:11 520 

Rok vydania: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 53,5 x 42 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 



 

62 
 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: pravdepodobne príloha k  D.Z.3565/1878 

Inventárne číslo: MPH-120 

Názov mapy: Močidlany 

Originálny názov: Karte vom commasirten gutsherrlichen Wirtschafts Hof Motčidlan 1865 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka, klad mapových listov 

Druh mapy: situačná, katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: 77,5 x 62,5 cm 

Počet listov: 2 

Počet kusov: 1 

Autor: Prutschek, Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-121 

Názov mapy: Vidovany 

Originálny názov: Karte vom comasirten gutsherrlichen Witrschafts Hof Widowan 1865 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická  mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: Blatt N: I (78 cm x 62,5cm), Blatt N: II (62,5 cm x 43,5 cm) 

Počet listov: 2 

Počet kusov: 1 

Autor: Prutschek, Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-122 

Názov mapy: Vrádište - majer 

Originálny názov: Original -Aufnahms Karte de Wradischer Hofes 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická  mierka, smerová šípka 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:5750 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 77,5 x 71,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-123 

Názov mapy: Situačný plán štrkoviska Padjelkove pole 

Originálny názov: Situations-Plan der Schottergrübe im Padjelkove-Pole 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 38 x 33,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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7. Rôzne mapy panstva Holíč 18. – 19. storočie 

Inventárne číslo: MPH-124 

Názov mapy: Prehľadná mapa obce Oreské 

Originálny názov: Uibersichts Karte der Gemeinde Oreszko 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: cca 1: 8600 

Rok vydania: 1864 

Rozmery: 43,5 x 34,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-125 

Názov mapy: Majer Chorvátsko 

Obsah: Zobrazenie územia majera, úradne potvrdené 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: cca 1860 

Rozmery: 71,5 x 59 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-126 

Názov mapy: Majer Vrádište 

Originálny názov: Original Aufnahms Karte des Wradischer Hofes 

Obsah: Zobrazenie územia majera a jeho hraníc 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: 1: 5760 

Rok vydania:  2. pol. 19. st. 

Rozmery: 77 x 61 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Weymelka (Vejmelka) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 
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Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-127 

Názov mapy: Gbelská bažantnica 

Originálny názov: Grundriss des Egbeller Phasan Gartens 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, smerová ružica 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: zvitok s názvom mapy 

Rok vydania: 18. st. 

Rozmery:  33,5 x 24 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Blanchard, P. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: označená červeným kolkom 

Inventárne číslo: MPH-128 

Názov mapy: Majer Cunín 

Originálny názov: Hof Czunin 

Obsah: Mapa zobrazujúca postupnosť výsadby 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: 1: 7200 

Rok vydania: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 50,5 x 39,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-129 

Názov mapy: Náčrt gbelských pozemkov 

Originálny názov: Broullon der Herschaft Holitsch und Gemeinde Egbeller Grűnden 

Adamhof 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: cca 1: 5 100 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 71 x 58 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 
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Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-130 

Názov mapy: Náčrt gbelských pasienkov Dubrava 

Originálny názov: Egbeller Hutweide Dubrawa 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: cca 1:7100 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 118 x 56 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-131 

Názov mapy: Náčrt pozemkov  

(pravdepodobne pri obciach Kopčany a Holíč) 

Druh mapy: katastrálna 

Rok vydania:19. st. 

Rozmery: 129 x 79 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

Poznámky: Nerovnomerná 

Inventárne číslo: MPH-132 

Názov mapy: Kópia komasačnej mapy časti chotára obce Petrova Ves 

Originálny názov: Copie aus der Catastral Mappe der im Petersdorfer gutsherrlichen Besitze 

liegenden Enclaven, fremden Besitzen gehőrig aus der Commasationsgerate 

Vedľ. vyobrazenia technické:legenda 

Druh mapy: komasačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 63 x 45,5 cm  

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: nečitateľné meno 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Poznámky: Kópia je pravdepedobne vyhotovená z komasačnej mapy Karte der commassirten 

Dorf Gemeinde Petersdorf in Ungarn Neutraer Comitat (Petersdorf neuer Stand) vyhotovenej  

v roku 1865/66, obsahujúcej osem mapových listov, uvedená kópia je listom V; má však 

vyhotovenú novú legendu 

 

Inventárne číslo: MPH-133 

Názov mapy: Pôdne profily 

Obsah: Obsahom je I-XX pôdnych profilov týkajúcich sa pravdepodobne otočenia cesty 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: špeciálna 

Mierka: cca 1:2880 pre otočenie cesty, cca 1:72 pre profily 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: 55 x 41 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Pöcher 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Obsahuje dve mierky: jeden pre zobrazenie profilu terénu (1:72), druhý pre 

zobrazenie otočenia cesty(cca 1:2880) 

 

Inventárne číslo: MPH-134 

Názov mapy: Náčrty (fragmenty) - neurčené 

Druh mapy:  katastrálna 

Rok vydania: 19. st. 

Rozmery: Dva fragmenty máp o rozmeroch: 50 x 33,5 cm a 29 x 19,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: čiernobiela (čb) 
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8. Rôzne mapy panstva Holíč  20. storočie 

 

8.1. Mapy v mierke 1:1000 

 

Inventárne číslo: MPH-135 

Názov mapy: Majer Bresti 

Originálny názov: Hof Breszti 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:1000 

Rok vydania: 1915 

Rozmery: 91 x 83 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: veľmi poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: MPH-136 

Názov mapy: Majer Cunín 

Originálny názov: Hof Czunin 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:1000 

Rok vydania: 1915 

Rozmery: 96 x 79 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: veľmi poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 
 

Inventárne číslo: MPH-137 

Názov mapy: Majer Kopčany 

Originálny názov: Hof Kopcsány 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:1000 

Rok vydania: 1915 

Rozmery: 87 x 67 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Pádor (?), Joz. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: veľmi poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 
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8.2. Mapy v mierke 1:11 520  

 

Inventárne číslo:  MPH-138 

Názov mapy: Adamov 

Originálny názov: Přehledná mapa správy státních statků v Holiči podle stavu začátkem roku 

1930. Správa dvora Adamov 

Obsah: Pozemky majera Adamov ležia v katastrálnych obciach Gbely, Kopčany a Letničie 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: 1:11 520,1 : 2880 

Rok stavu: 1930 

Rozmery: 40 x 45,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Kreslič: Pichl. J. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Obsahuje  aj vedľajšie zobrazenie majera Adamov v mierke 1:2880 

 

Inventárne číslo: MPH-139 

Názov mapy: Budkovany a Petrova Ves 

Originálny názov: Přehledná mapa správy státních statků v Holiči podle stavu začátkem roku 

1930.Správy dvorů Budkovany a Petrova Ves 

Obsah: Pozemky majera Budkovany, Bresty, Petrova Ves, Gbely 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: 1:11520, 1:2880 

Rok stavu: 1930 

Rozmery: 55 x 58 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Kreslič: Pichl. J. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: Obsahuje vedľajšie vyobrazenia Sýpky v Gbeloch v mierke 1:11520, majera 

Gbely v mierke 1:2880 
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Inventárne číslo: MPH-140 

Názov mapy: Holíč 

Originálny názov: Přehledná mapa správy státních statků v Holiči podle stavu začátkem roku 

1930. Správa dvora Holič 

Obsah: Pozemky majera Holíč ležia v katastrálnych obciach Holíč a Kátov 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: 1:11520, 1:5760 

Rok stavu: 1930 

Rozmery: 54,5 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Kreslič: Pichl, J. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: obsahuje vedľajšie vyobrazenie Holíčskeho zámku, píly, liehovaru a okolia v 

mierke 1:5760 

 

Inventárne číslo: MPH-141 

Názov mapy: Kopčany a Cunín 

Originálny názov: Přehledná mapa správy státních statků v Holiči podle stavu začátkem roku 

1930. Správy dvorů Kopčany a Cunín. 

Obsah: Pozemky majera  Kopčany ležia v Kopčanoch, pozemky majera Cunín ležia v 

Kopčanoch a Gbeloch 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: 1:11520, 1:2880 

Rok stavu: 1930 

Rozmery: 51 x 66,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Kreslič: Pichl, J. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: obsahuje vedľajšie zobrazenia majera Kopčany v mierke 1:2880, majera Cunín v 

mierke 1:2880 
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8.3. Iné mapy, jednotliviny 

Inventárne číslo: MPH-142 

Názov mapy: Fragmenty náčrtov máp týkajúcich sa obcí Holíč, Vrádiště a neznámeho územia 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:11520 

Rok vydania: 20. st. 

Rozmery: 91 x 63 cm 

Počet listov: 3 

Počet kusov: 3 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: slovenský (sla) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 
 

 

Inventárne číslo: MPH-143 

Názov mapy: Veľkostatok Holíč 

Originálny názov: Vrchní správa státního velkostatku v Holiči. Velkostatek Holič 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, smerová ružica 

Druh mapy: prehľadná 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 1924 

Rozmery: 101,5 x 68 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Ryšánek, Jan 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: český (cze) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: poškodený 

Farba: čiernobiela (čb) 
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9. Mapy Tretieho vojenského mapovania (1857-1883) 

Inventárne číslo: MPH-144 

Názov mapy: Břeclav a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVI - Section S.W. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 75,5 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky: III. vojenské mapovanie;  časť mapy kolorovaná pravdepodobne ručne 

Inventárne číslo: MPH-145 

Názov mapy: Břeclav a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVI - Section S.W. 

Druh mapy: vojenská topografická  

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 56,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

 

Inventárne číslo: MPH-146 

Názov mapy: Skalica, Holíč a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVI - Section S.O. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu:  2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74 x 57,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania:o riginál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba:  čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 
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Inventárne číslo: MPH-147 

Názov mapy:  Skalica, Holíč a okolie 

Originálny názov:  Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVI - Section S.O. 

Druh mapy: vojenská - topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 56,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-148 

Názov mapy: Vrbovce, Myjava a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVII - Section S.W. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba:  čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-149 

Názov mapy: Vrbovce, Myjava a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVII - Section S.W. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu:  2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74 x 56,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-150 

Názov mapy: Stará Turá a okolie 

Originálny názov: Grandkartenblatt Zone 10 - Colonne XVII - Section S.O. 
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Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. St. 

Rozmery: 74 x 56 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania:originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-151 

Názov mapy: Kúty, Brodské a okolie 

Originálny názov: Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XVI, Section N.W. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: mierne poškodená 

Farba:  čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky:  III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-152 

Názov mapy: Kúty, Brodské a okolie 

Originálny názov: Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XVI, Section N.W. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 73,5 x 56,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-153 

Názov mapy: Rabensburg, Benhardsthal a okolie 

Originálny názov: Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XVI, Section N.W. (alebo 

Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XV, Section N.O.) 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 
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Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 73,5 x 55,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-154 

Názov mapy: Šaštín-Stráže a okolie 

Originálny názov: Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XVI, Section N.O. 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba:  čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-155 

Názov mapy: Šaštín-Stráže a okolie 

Originálny názov: Gradkartenblatt Zone 11, Colonne XVI, Section N.O.; Sektion 4558/2 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 74,5 x 55 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: mierne poškodený 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 

Inventárne číslo: MPH-156 

Názov mapy: Mapa zostavená z častí Břeclav a okolie; Skalica, Holíč a okolie; Kúty a okolie; 

Šaštín - Stráže a okolie 

Originálny názov: 4458/3, 4458/4, 4558/1, 4558/2 

Druh mapy: vojenská topografická 

Mierka: 1:25 000 

Rok stavu: 2. pol. 19. st. 
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Rozmery: 147,5 x 112 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 4 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb), kolor 

Poznámky: III. vojenské mapovanie 
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10. Fragmenty máp 

Inventárne číslo: MPH-157 

Názov mapy: Gbely 

Originálny názov: (Egbell) 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 19./20. stor. 

Rozmery: list 7 ( 65 cm x 52 cm), list 12 (65 cm x 52,5 cm), list 13 (66,5 cm x 52cm), list 

17(71 cm x 52, 5 cm), list 18 ( 68,5 cm x 53 cm), list 20 ( 47,5 cm x 52 cm), list 21 (65,5 cm 

x 52,5 cm), list 22 (76 cm x 52,5 cm), list 23 (74,5 cm x 52,5 cm) 

Počet listov:  9 (7,12, 13, 17, 18, 20, 21, 22, 23) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: uložené v tvrdých doskách 

 

Inventárne číslo: MPH-158 

Názov mapy: Kopčany 

Originálny názov: (Kopcsány) 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: list 1(65,5 cm x 53 cm), list 4 (65 cm x 52,5 cm), list 7 (65,5 cm x 52,5 cm), list 12 

(65,5 cm x 52,5 cm) 

Počet listov:  4 (1, 4, 7, 12) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: uložené v tvrdých doskách 

Inventárne číslo: MPH-159 

Názov mapy: Lopašov 

Originálny názov: (Lopassó) 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: cca 1:2880 

Rok vydania: 1911 

Rozmery: 69,5 x 55,5 cm 

Počet listov: 1 (list 2) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar: M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: zachovaný mapový list 2; uložené v tvrdom obale 

 

Inventárne číslo: MPH-160 

Názov mapy: Radimov 

Originálny názov: Radimó I. rész. Nyitra megyei kisközség. Cs.és kir. család holicsi 

uradalmának térkép kivonata 1899 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1899 

Rozmery: list 3 (79 cm x 64,5cm), list 4 (79 cm x 65 cm) 

Počet listov:  2 (3,4) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: výťah mapy 

Inventárne číslo: MPH-161 

Názov mapy: Radimov 

Originálny názov: (Radimó I. rész) 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: cca 1:2880 

Rok vydania: 1914 

Rozmery: 65,5 x 55 cm 

Počet listov: 1 (list 4) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar: M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: MPH-162 

Názov mapy:  Radošovce (výťah mapy) 

Originálny názov: Radosócz. Nyitra megyei kisközség. Cs.és kir. család holicsi uradalmának 

térkép kivonata 1898 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda, grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1898 

Rozmery: list 1 (68,5 cm x 56 cm), list 2 (70 cm x 57 cm) 
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Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-163 

Názov mapy: Radošovce 

Originálny názov: Felsőrados. Nyitra vármegyei kisközség kataszteri térképének másolata az 

1911.évi mérnöki nyilvántártás szerint. Budapest 1913 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka:1:2880 

Rok vydania:1913 

Rok stavu: 1911 

Rozmery: list 1 (65,5 cm x 52,5 cm), list 2 (65,5 cm x 53 cm) 

Počet listov: 2 (1,2) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar:  M.kir.állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk:  maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: mierne poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: MPH-164 

Názov mapy: Unín 

Originálny názov: (Nagyúny I. rész) 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania:  2. pol. 19. st. 

Rozmery: list 2 (76,5 cm x 57,5 cm), list 3 (71 cm x 57,5 cm) 

Počet listov: 2 (2,3) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-165 

Názov mapy: Unín 

Originálny názov: (Nagyúny I. rész) 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1915 

Rozmery: 65 x 56 cm 



 

80 
 

Počet listov: 1 (10) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar: M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky:  zachovaný jeden kus, 10 

 

Inventárne číslo: MPH-166 

Názov mapy: Vidovany 

Originálny názov: Vidován. Nyitra megyeikisközség. Cs. és kir. család holicsi uradalmának 

térkép kivonata 1898 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1898 

Rozmery: list 1 (78,5 cm x 60,5 cm), list 2 (79 cm x 59,5 cm) 

Počet listov:  2 (1,2) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodený 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-167 

Názov mapy: Vidovany 

Originálny názov: Vidován. Nyitra vármegyei kisközség kataszteri térképének másolata az 

1910.évi mérnöki nyilvántartás szerint. Budapest 1911. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka:  1:2880 

Rok vydania: 1911 

Rok stavu:  1910 

Rozmery: list 1(70 cm x 52,5 cm), list 3(66,5 cm x 52,5 cm) 

Počet listov:  2(1,3) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar:  M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: MPH-168 

Názov mapy: Vieska 
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Originálny názov: Vészka nyitravármegyei község térképkivonata 1911 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1911 

Rozmery: list 1 (78,5 cm x 65 cm), list 2 (64 cm x 58 cm), list 3 (70 cm x 57 cm) 

Počet listov:  3 (1,2,3) 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-169 

Názov mapy: Vieska 

Originálny názov: Vészka Nyitra vármegyei kisközség kataszteri térképének másolata az 

1911.évi mernöki nyilvántartás szerint. Budapest 1913 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1913 

Rok stavu: 1911 

Rozmery: list 1 (65,5 cm x 52,5 cm), list 2 (68,5 cm x 52,5 cm) 

Počet listov: 2 (1,2) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar: M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: MPH-170 

Názov mapy: Legenda mapy 

Originálny názov: Explication der Buchstaben 

Obsah: vysvetlivky k mape týkajúce hlavne Holíča a Hodonína 

Rok vydania: 19. st. 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Farba: kolor 

Poznámky: fragment 
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11.Mapy hraničných území a krajín 

 

Inventárne číslo: MPH-171 

Názov mapy: Hraničná mapa panstva Hodonín a Holíč 

Originálny názov: Plan und Relation 

Vedľ. vyobrazenia technické: veterná ružica, grafická mierka 

Mierka: cca 1:2400 

Rok vydania:  1752 

Rozmery: 100 x 59,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk:  nemecký (ger), latinský (lat) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: Göding – Hodonín (Panstvo na Morave, Česká republika) 

Inventárne číslo: MPH-172 

Názov mapy: Mapa pasienkov Prowist, patriacich obci Unín 

Originálny názov: Karte jener Theile des Erzherzogthums Oesterreich Kőnigreiches Ungarn, 

und Margrafthums Mähren, welche von der  zur k.k. Familie Herrschaft Holitsch gehöhigen 

Hutweide Prowist, im Uniner Territorio situirt űbersehen werden kőnnen, bei Gelegenheit, der  

Seine kaiserl. kőnigl. Majestät FERDINAND I. unser allergnädigster Landes=Vater in Aller 

Hőchst eigener Person am 19-tn Juni 1839, diese Ausicht zu beehren wűrdigten; daselbst 

einen Pavillon zu erbauen, und ihn Ferdinands und & Maria Annas Ausicht nennen zu dűrfen 

bewilligten 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Vedľ. vyobrazenia umelecké: v pravom hornom rohu zobrazenie krajiny s erbami Moravy, 

Rakúska a Uhorska 

Druh mapy: situačná 

Mierka: cca 1:144 000 

Rok stavu: 1836 

Rozmery: zachované 4 kusy, rozmery prvej mapy :64 cm x 50,5 cm ; rozmery daľších troch  

máp: 69 cm  x 54,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 4 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: mierne poškodená, poškodená 

Farba: čiernobiela (čb) 

Poznámky: pasienky Prowist označené v legende ako Browist 

Inventárne číslo: MPH-173 

Názov mapy: Mapa panstiev Holíč, Šaštín v Uhorsku a panstiev Hodonín a Pavlovice na 

Morave 

Originálny názov: Űbersicht-Squelette der kaiserlichen königlichen Familie Herrschaften 

Holitsch&Sassin in königreiche Ungarn dann Goeding&Pavlovitz in Markrafthume Mähren 
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Obsah: Prehľadná mapa v osobitnej legende zachytáva rozlohu hospodárskych dvorov, počet 

obyvateľov, stav dobytka, poľovné revíry, dominikálu, vzdialeností jednotlivých obcí 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: hospodárska 

Mierka: cca 1 : 100 000 

Rok vydania: 1845 

Rozmery: zachované dva kusy, prvý  63 cm x 71,5 cm ; druhý 62,5 cm x 70 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 2 

Autor: Jaus, C. 

Tlačiar: Lichtenstern, Hauptmann Baron 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia:  tlač 

Stav: mierne poškodená 

Farba: kolor 

Poznámky: Göding – Hodonín (Panstvo na Morave, Česká republika) 

Inventárne číslo: MPH-174 

Stará signatúra:  Blatt No 18 

Názov mapy: Rabensburg 

Originálny názov:  Gem: Rabensburg 

Obsah:  Hranica revírov Rabensburg a Kúty 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: situačná 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1894 

Rok stavu: 1894 

Rozmery: 34,5 x 21 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov : 1 

Autor: Bielek, Moriz (Bielek, Móric) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemeckých (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-175 

Názov mapy: Sekule - hospodárska mapa bývalého urbárskeho lesa 

Originálny názov: Szélelyfalu község volt urbéresei erdejének gazdasági térképe 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka, legenda 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: cca 1:3780 

Rok vydania: 2. pol. 19. st. 

Rozmery: 63,5 x 42,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 
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Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: MPH-176 

Názov mapy: Skalica 

Originálny názov: Szakolcza. Nyitra vármegyei rendezell tanácsú város kataszteri térképének 

másolata az 1913. évi mérnöki nyilvántartás szerint. Budapest 1914 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, klad mapových listov 

Druh mapy: katastrálna 

Mierka: 1:2880 

Rok vydania: 1914 

Rok stavu: 1913 

Rozmery: list 1:65,5 cm x 52 cm; list 2: 65,5 cm x 52,5 cm; list 3: 65,5 cm x 52 cm; list 4: 

65,5 cm x 53,5 cm; list 5: 65,5 cm x 51,5 cm; list 6: 65,5 cm x 52 cm 

Počet listov: 6 (1-6, nekompletná) 

Počet kusov: 1 

Tlačiar: M. kir. állami nyomda 

Miesto vydania: Budapešť 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: tlač 

Stav: mierne poškodená 

Farba:  čiernobiela (čb), kolor 
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12. Konvolút plánov rôznych objektov na Panstve Holíč 

Inventárne číslo: 177 

Názov mapy: Register všetkých budov, ktorých nákresy sú usporiadané v abecednom poradí 

podľa majetkov  

Originálny názov: Register der sämmtlichen hochstherzschaftlichen Gebaudern, den 

kaisherzsch.Holitsch, wie solche in Rissen dem Buchstaben nach Vermőg. Numeris zu finden 

Rok vydania: 1762 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: hnedá 

Poznámky: Uvedený abecedný register jednotlivých objektov sa nachádza na začiatku 

konvolútu 

Inventárne číslo: 178 

Názov mapy: Holíčsky zámok, záhrada a bažantnica 

Originálny názov: Hollitzcher Schloss - und Fassan - Garten 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:230 

Rok vydania:1762 

Rozmery: 64,5 x 42, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 179 

Stará signatúra: Nro 4 

Názov mapy:  Prvé poschodie zámku Holíč 

Originálny názov: Des Schlosses zu Holitsch Erster Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:160 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 
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Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 180 

Stará signatúra: Nro 5 

Názov mapy: Druhé poschodie zámku Holíč pre roky 1761 - 1762 

Originálny názov: Des Schlosses zweiter oder Haubt Stock wie solcher 1761 & 1762 

abgränderet worden 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:160  

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 181 

Stará signatúra: Nro 6 

Názov mapy: Mezanín 

Originálny názov: Mezzaninen  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:160 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 41 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 182 

Stará signatúra: Nro 7 

Názov mapy: Tretie poschodie zámku Holíč postavené 1775 - 1176 

Originálny názov: Des Schlosses dritter Stock. Erbauert Anno 1775 & 1776  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka:cca 1:160 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 



 

87 
 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 183 

Stará signatúra: Nro 8  

Názov mapy:Holíčska stará bažantnica 

Originálny názov: Holitscher Altes Fasan  - Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:95 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 184 

Stará signatúra: Nro 9 

Názov mapy: Holíčska bažantnica postavená v roku 1738 

Originálny názov: Holitscher Fasan-Haus Linker Hand von Schloss ist erbaut Anno 1738 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:85 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 185 

Stará signatúra: Nro 10 

Názov mapy: Holíčska bažantnica s bytom lesníka pre bažantov 

Originálny názov: Holitscher Fasan-Haus rechter Hand von Schloss mit der Fasan - Jäger-

Wohnung erbaut Anno 1738 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 



 

88 
 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:85 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: 186 

Stará signatúra: Nro 11 

Názov mapy: Veľký dom pred zámkom Holíč postavený v roku 1741 

Originálny názov: Das grosse Haus vor dem Schloss ist erbaut 1741 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 187 

Stará signatúra: Nro 12 

Názov mapy: Holíčsky "Schweitzerhof " (švajčiarsky dvor), postavený v roku 1745 

Originálny názov: Holitscher Schweitzer - Hof erbaut Anno 1745 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 188 

Stará signatúra: Nro 13 

Názov mapy: Nový dom pri kapucínoch, postavený v roku 1736 – dom kniežaťa von 

Auersperg 

Originálny názov: Das neuer Haus zwischen  dem Kollerischer und Capucinern ist erbaut 

werden, Anno 1736 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:95 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 189 

Stará signatúra: Nro 14 

Názov mapy: Kapucínsky kláštor so záhradou, postavený v roku 1755 

Originálny názov: Capuciner Kloster zu Holitsch samt Garten ist erbaut Anno 1755 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 190 

Stará signatúra: Nro 15 

Názov mapy: Horné poschodie kapucínskeho kláštora, postavené v  roku 1755 

Originálny názov: Des Capuciner Kloster obener Stock erbauet 1755 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka:cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 191 

Stará signatúra: Nro 16 

Názov mapy:  4 nájomné domy vyše kapucínov, postavené v roku 1755 

Originálny názov: Die 4. hochherrschaftlichen Zűnsshauser, ober denen P. Capucinern .So 

Anno 1755 seyend erbauert werden. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:126 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 192 

Stará signatúra: Nro 17 

Názov mapy: 2 nájomné domy oproti veternému mlynu, postavené v roku 1746 

Originálny názov: Die 2. hochhersch.Zinsshauser, ober den H.Corneli gegen der Windműhl. 

Seyend erbauet werden  Anno 1746 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka:cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 193 

Stará signatúra: Nro 18 

Názov mapy: Holíčska manufaktúra  na majoliku, postavená v roku 1746 

Originálny názov: Holitscher Majolica - Fabrique ist erbaut 1746 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 
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Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 194 

Stará signatúra: Nro 19 

Názov mapy: Dvanásť panských nájomných domov nad manufaktúrou  na majoliku, 

postavené v rokoch 1745 - 46 

Originálny názov: Die  hochherrschaftl. Ziens-Häuser ob der Majolica Fabrique. Dieses 

Häuser seyend erbauet worden , Anno 1745 et 46 weistens von alten Zeug und Holz von der 

umgelősten Edel Häusern. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 195 

Stará signatúra: Nro 20  

Názov mapy: Holíčska pekáreň , postavená v roku 1752 

Originálny názov: Holitscher-Bäken-Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:118 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 196 

Stará signatúra: Nro 21 

Názov mapy: Holíčsky veľký hostinec Ku zlatému jeleňovi 

Originálny názov: Holitscher grosses Wirtshaus zum goldener Hirschen ist, welcher es 

abgebrennt 1754, in diesem Stand gestellet werden 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:120 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 197 

Stará signatúra: Nro 22 

Názov mapy: Holíčsky úrad polkorába, postavený 1759 

Originálny názov: Holitscher Burggrafen - Amt, so erbauet Anno 1759 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:145 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5  cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba : kolor 

 

Inventárne číslo: 198 

Stará signatúra: Nro 23 

Názov mapy: Vranovský dom ("Wränischer Haus") 

Originálny názov: Das hochherrschaftl.sogenannte Wränischer Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka:cca 1:159 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 199 

Stará signatúra: Nro 24 

Názov mapy: Úrad holíčskeho provizora 

Originálny názov: Holitscher Verwalter - Amt 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka:cca 1:126 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 200 

Stará signatúra: Nro 25 

Názov mapy: Ulica s  desiatimi domami, postavené v roku 1748 

Originálny názov: Die 10. Häuser von den Zimmemeister herauf seyend erbauet worden Anno 

1748 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 201 

Stará signatúra: Nro 26 

Názov mapy: Vojenský špitál pre vyslúžilých vojakov 

Originálny názov: Das Oede schlechte Haus oder das alter Soldaten Spital zu holitsch.unter 

der Verwalter-Amt 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 
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Mierka: cca 1:120 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 202 

Stará signatúra: Nro 27 

Názov mapy: Holíčsky dolný alebo malý hostinec Ku čiernemu volovi 

Originálny názov: Holitscher unteres oder kleiner Wűrtshaus, beim schwarzer Ochsen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:126 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 203 

Stará signatúra: Nro 28 

Názov mapy: Panské nájomné domy medzi Švajčiarskym dvorom a Veľkými kasárňami 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov:1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 204 

Stará signatúra: Nro 29 

Názov mapy: Holíčske veľké kasárne 
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Originálny názov: Holitscher grosser Caczerne 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 205 

Stará signatúra: Nro 30 

Názov mapy: Horné alebo malé kasárne, postavené 1748 

Originálny názov: Obere oder die kleine Casserene, ist erbauert 1748 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: 206 

Stará signatúra: Nro 32 

Názov mapy: Holíčska šopa na obilie, postavená 1739 

Originálny názov: Holitscher Getreid Schopfen und Stadl, ist erbauet 1739 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 207 

Stará signatúra: Nro 31 

Názov mapy: Byt holíčskeho polesného  a psovoda, postavený 1747 

Originálny názov: Holitscher Revier Jägers und Piquiers Quartier ist erbauet 1747 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:145 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 208 

Stará signatúra: Nro 33 

Názov mapy: Úrad kasnára a teľatník 

Originálny názov: Holitscher  Kälber und Biefel Hof 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 209 

Stará signatúra: Nro 34 

Názov mapy: Holíčsky dvor – stolárska dielňa  a bírešské byty, sčasti postavené, sčasti 

upravené 1742 

Originálny názov: Holitscher Hoff Tieschlerey und Bireschen Wohnung ist theils erbauet, 

theils zugerichtet 1742 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:145 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 
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Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 210 

Stará signatúra: Nro 35 

Názov mapy:Holíčsky mlyn 

Originálny názov: Holitscher Schloss - Műhl 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:145 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 211 

Stará signatúra: Nro 36 

Názov mapy: Holíčsky starý a nový dom záhradníka 

Originálny názov: Holitscher neuer und alter Gärtners- Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:95 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 212 

Stará signatúra: Nro 37 

Názov mapy: Holíčska koželužňa 

Originálny názov: Holitscher Leder und Wäsch-Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:157 
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Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 213 

Stará signatúra: Nro 38 

Názov mapy: Holíčsky nový mlyn 

Originálny názov: Holitscher Neu Műhl 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda, smerovka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 214 

Stará signatúra: Nro 39 

Názov mapy: Holíčska vodná píla (gáter),valcha a lisovňa oleja, postavené 1743 na rieke 

Morave 

Originálny názov: Holitscher Saag-Walch Stampf. und Öfl. Műhl ist erbaut 1743 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, smerovka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:110 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 215 

Stará signatúra: Nro 40 
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Názov mapy: Nová holíčska "sýpka" (Schűtt - Kasten), postavená 1757 

Originálny názov: Holitscher Neuer Schűtt - Kasten ist angefangen worden zu erbauen in 

Octobri 1757 und wollendet 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: 216 

Stará signatúra: Nro 41 

Názov mapy: Profil "sýpky" v zväčšenej mierke 

Originálny názov: Proffill des Schűtt - Kastens in vergrössertee Mass 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:57 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
 

Inventárne číslo: 217 

Stará signatúra: Nro 42 

Názov mapy: Holíčska tehelňa 

Originálny názov: Holitscher Ziegl - ofen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1: 145 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 
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Farba: kolor 

Inventárne číslo: 218 

Stará signatúra: Nro 43 

Názov mapy: Hospodárske budovy pre využitie statku na holíčskych pasienkoch 

Originálny názov: Schweitzer Träufl auf der Weid bey Holitsch Schopfen fűr die Sweitzer 

Thűr auf der Weid 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:170 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 219 

Stará signatúra: Nro 44 

Názov mapy: Kátovský hostinec, postavený 1738 

Originálny názov: Katower Wirthaus ist erbauet 1738 in diesen Stand gestellet und verkauft. 

1759 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:159 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 220 

Stará signatúra: Nro 45 

Názov mapy: Hospodárske budovy 

Obsah: stodola, hostince, roľnícke usadlosti,  studňa, záhradka, roľnícke domy 
Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:135 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 
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Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 221 

Stará signatúra: Nro 46 

Názov mapy: Kopčiansky hostinec, postavený 1749 

Originálny názov: Koptschaner grosser Wirts- haus ist erbauet 1749 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 222 

Stará signatúra: Nro 47 

Názov mapy: Kopčany - osem domov, postavených 1738 

Originálny názov: Die 8. Häuser zu Koptschan, so 1738. fűr die Lotaringische Bauern erbauet 

werden, unnmehr von den Gestűttkarchten bewohnet werden 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 223 

Stará signatúra: Nro 48 

Názov mapy: Byt kopčianskeho špána, postavený 1752 

Originálny názov: Das hochherrschaftl.Haus zu Koptschann so fűr ein Gespanns-Quartier in 

dieser Stand gestellet werden. Anno 1752 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 
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Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 224 

Stará signatúra: Nro 49 

Názov mapy: Dom pri kopčianskej tridsiadkovej stanici 

Originálny názov: Das hochehrrschaftl. Haus zu Kopschaner so der k.k.30-ter Filialist 

H.Hajoschi in Ziens bewohnet 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 225 

Stará signatúra: Nro 50 

Názov mapy:Kopčiansky ovčinec 

Originálny názov: Koptschaner Schaflerhof 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 226 

Stará signatúra: Nro 51 

Názov mapy: Kopčianska paliareň (liehovar), postavený 1738 

Originálny názov: Koptschaner Bren-Haus. In diesen Stand gestellet 1738 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:171 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 227 

Stará signatúra: Nro 52 

Názov mapy: Kopčiansky mlyn, postavený 1739, dokončený 1755 

Originálny názov: Koptschaner Műhl. Unterer Stock ist erbauet worden 1739. In diesen Stand 

gestellet... 1755. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:110 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 228 

Stará signatúra: Nro 53 

Názov mapy: Kopčiansky žrebčinec (rez) 

Originálny názov: Koptschaner Gestűtt  Schnitten 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 229 

Stará signatúra: Nro 54 

Názov mapy: Kopčiansky žrebčinec, dostavaný 1745 

Originálny názov: Koptschaner Gestűtt Hof . Nach dener durch das Geshnitter abgebrennent, 

ist in diesen Stand gestellet worden Anno 1745 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 230 

Stará signatúra: Nro 55 

Názov mapy: Kopčiansky žrebčinec-horné poschodie 

Originálny názov: Koptschaner Gestűtt - Hofs oberer Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:378 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 231 

Stará signatúra: Nro 56 

Názov mapy: Zväčšenie kopčianskeho žrebčinca, klenutá stajňa (profily), postavené 1758 a 

1750 

Originálny názov: Profill.In vergrösserten Mass des Koptschaner Gestűtt - hofs. Eines 

gewölbten Stalls ohne Pfeller, wir solcher 1758 erbauet werden. 

Profill.Eines gewőlbten Stalls mit Pfeillern des aufgestellen hengste Stalls, welcher 1750 

erbauet worden. 
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Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:45 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 232 

Stará signatúra: Nro 57 

Názov mapy: Kačenáreň v Kopčanoch 

Originálny názov: Neues Qintenfängers Haus,  bis Koptschan 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda  

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:99 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 233 

Stará signatúra: Nro 58 

Názov mapy: Cunínska šopa na obilie, postavená 1725 

Originálny názov: Zuniner Getreid Stadl ist erbauet Anno 1725 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 234 

Stará signatúra: Nro 59 

Názov mapy: Cunínska tehelňa, postavená 1747 

Originálny názov: Zuniner Ziegelofen Seyend aufgerichtet 1747 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 235 

Stará signatúra: Nro 60 

Názov mapy: Adamovská nová stajňa pre voly a bírešský byt, postavené 1754 

Originálny názov: Adamower neuer Ochsen Stall, und darauf die bireschen Wohnung, ist 

erbauet 1754 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 236 

Stará signatúra: Nro 61 

Názov mapy: Adamovský majer, postavený v roku 1752 

Originálny názov: Adamower Maierhof. Ist erbauet Anno 1752. 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 237 

Stará signatúra: Nro 62 

Názov mapy: Adamovský dom poľovníka, postavený 1762-1763 

Originálny názov: Adamhofer Noyer-Jäger-Haus erbauet 1762 & 1763 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 238 

Stará signatúra: Nro 62 

Názov mapy: Adamovský poľovnícky dom 

Originálny názov: Adamower Jäger - Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 239 

Stará signatúra: Nro 63 

Názov mapy: Trnovský  hostinec 

Originálny názov: Trnowetzer  Wirths-Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1: 189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 
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Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 240 

Stará signatúra: Nro 64 

Názov mapy: Trnovská  tehelňa 

Originálny názov: Trnowetzer  Ziegel -Ofen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 241 

Stará signatúra: Nro 65 

Názov mapy: Budkovanský hostinec a ovčiareň 

Originálny názov: Butkowaner Wirth-Haus und Schaf Stall 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:126 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

 

Inventárne číslo: 242 

Stará signatúra: Nro 66 

Názov mapy: Budkovanská tehelňa 

Originálny názov: Butkowaner Ziegel - Ofen 
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Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 243 

Stará signatúra: Nro 67 

Názov mapy: Budkovanský dom poľovníka, postavený 1761 

Originálny názov: Butkowaner - Jäger - Haus wie solches 1761 ist zugerichtet und 

veränderent werden 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:158 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 244 

Stará signatúra: Nro 68 

Názov mapy: Radimovský hostinec 

Originálny názov: Radimower Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 



 

110 
 

 

Inventárne číslo: 245 

Stará signatúra: Nro 69 

Názov mapy: Dom poľovníka v lese pri Uníne 

Originálny názov: Jager Hauser in dem Wald bey Unin 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:118 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 246 

Stará signatúra: Nro 69 

Názov mapy: Unínska bažantnica pre mladé bažanty 

Originálny názov: Uniner Fassan - Lämmer 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:121 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 67,5 x 41, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 247 

Stará signatúra: Nro 70 

Názov mapy: Dom unínskeho lesného úradníka 

Originálny názov: Uniner Waldbereitners Wohnung 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 248 

Stará signatúra: Nro 71 

Názov mapy: Unínsky dom poľovníka 

Originálny názov: Uniner Jäger - Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 249 

Stará signatúra: Nro 72 

Názov mapy:Unínsky majer 

Originálny názov: Uniner Meierhof 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 250 

Stará signatúra: Nro 73 

Názov mapy: Unínsky hostinec 

Originálny názov: Uniner Withs-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 
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Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 251 

Stará signatúra: Nro 74 

Názov mapy: Unínska tehelňa 

Originálny názov: Uniner Ziegel - Ofen 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 252 

Stará signatúra: Nro 75 

Názov mapy: Ovčinec v Petrovej Vsi postavený v roku 1756  

Originálny názov: Petersdorfer Schafstall ist erbauet Anno 1756 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

 

Inventárne číslo: 253 

Stará signatúra: Nro 76 

Názov mapy: Obydlie špána v Petrovej Vsi, dostavané v roku 1755 

Originálny názov: Petrowaner Gespans-Quartier. In diesen Stand gestellet 1755 
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Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 254 

Stará signatúra: Nro 77 

Názov mapy: Hostinec v Petrovej Vsi 

Originálny názov: Petrowaweser Withs-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:111 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 255 

Stará signatúra: Nro 78 

Názov mapy: Dom poľovníka v Petrovej Vsi 

Originálny názov: Petroweser Jäger - haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 256 

Stará signatúra: Nro 79 

Názov mapy: Gbelský hostinec, dom vrchného poľovníka 

Originálny názov: Egbeller grosses Wirts-haus 

Egbeller Oberjäger Quartier   

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 257 

Stará signatúra: Nro 80 

Názov mapy: Gbelský hostinec, postavený 1745 a  byt lesníka pre bažantov vyhorený 1759  

Originálny názov: Egbelles kleines Wirthaus dieses Haus ist erbauet 1745. Egbeller Fasan 

Jägers - Quartier abgebrenet 1759 und in diesen 1760 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 258 

Stará signatúra: Nro 81 

Názov mapy: Gbelský byt, postavený 1759 

Originálny názov: Egbeller Staabs - Quartier ist erbauet 1759 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:158 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 259 

Stará signatúra: Nro 82 

Názov mapy: Gbelský ovčinec, postavený v roku 1747 

Originálny názov: Egbeller Schaf Stall ist erbauet 1747 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 260 

Stará signatúra: Nro 83 

Názov mapy: Gbelská tehelňa 

Originálny názov: Egbeller Zieglofen  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 261 

Stará signatúra: Nro 84 

Názov mapy: Gbelský mlyn 

Originálny názov: Egbeller Műhl 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 
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Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 262 

Stará signatúra: Nro 85 

Názov mapy: Močidlanský hostinec 

Originálny názov: Moczydlaner Wirts-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 263 

Stará signatúra: Nro 86 

Názov mapy: Kobylanská šopa na obilie 

Originálny názov: Kobillaner Getreid -  Stall 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:315 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 264 

Stará signatúra: Nro 87 

Názov mapy: Kobylanský majer, malé stajne, postavené 1757 
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Originálny názov: Kobillaner Meyerhof oder Kleinstallungen erbauet werden 1757 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:90 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 265 

Stará signatúra: Nro 88 

Názov mapy: Radošovská pálenica a pivovar 

Originálny názov: Radoschowetzer Brendweinhaus 

Radoschowetzer Breu-Haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 266 

Stará signatúra: Nro 89 

Názov mapy: Radošovský hostinec 

Originálny názov: Radoschowetzer Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:118 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 
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Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 267 

Stará signatúra: Nro 90 

Názov mapy: Vidovanský hostinec 

Originálny názov: Wydowaner Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 268 

Stará signatúra: Nro 91 

Názov mapy: Vidovanský hostinec 

Originálny názov: Wydowaner Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:270 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 269 

Stará signatúra: Nro 92 

Názov mapy: Lopašovský hostinec 

Originálny názov: Lopaschower Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 
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Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 270 

Stará signatúra: Nro 93 

Názov mapy: Hostinec vo Vieske 

Originálny názov: Weska Wirts-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:210 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 271 

Stará signatúra: Nro 94 

Názov mapy: Oreský hostinec 

Originálny názov: Oresko Wirths-haus 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rok vydania: 1762 

Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 272 

Stará signatúra: Nro 95 

Názov mapy: Ovčinec na majeri Chorvátsko 

Originálny názov: Chorwater Schaaflerhoff 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:189 

Rok vydania: 1762 
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Rozmery: 69,5 x 44, 5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Karner, Tadeáš Adam 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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13.Návrhy plánov,  projektov pre zámok Holíč 

 

Inventárne číslo: 273 

Stará signatúra: Nro 10, Blatt 1, 208 

Názov mapy:Mezanín zámku Holíč 

Originálny názov: Schloss Hollitsch Mezanin 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 

Inventárne číslo: 274 

Stará signatúra: Nro 10, Blatt 2, 208 

Názov mapy: Horný mezanín zámku Holíč 

Originálny názov: Schloss Hollitsch obere Mezanin 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 

Inventárne číslo: 275 

Stará signatúra: Nro 10,Blatt 4, 208 

Názov mapy: Zámok Holíč - druhé poschodie 

Originálny názov: Schlosss Hollitsch zweyder Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 

Inventárne číslo: 276 

Stará signatúra: Nro 10, Blatt 5, 208 

Názov mapy: Zámok Holíč - tretie poschodie 
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Originálny názov: Schlloss Hollitsch Dritter Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 

Inventárne číslo: 277 

Stará signatúra: Nro 10, Blatt 6, 208 

Názov mapy: Zámok Holíč – druhé (hlavné) poschodie 

Originálny názov: Schloss Hollitsch zweyder oder Haubt-Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 

Inventárne číslo: 278 

Stará signatúra: Nr10 (škrtnuté), Blatt 7, 208 

Názov mapy:Letohrádok v Holíči – prvé poschodie 

Originálny názov: K.k.Lustschloss zur Holitsch. Ersten Stock 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu "7. Risse des Lust - Schlosses zu 

Holitsch von vom Hofarchitect  Hillerbrand " Schloss Hollitsch erster Stock" 

Inventárne číslo: 279 

Stará signatúra: Nr10 (škrtnuté), Blatt 8, 208 

Názov mapy: Zámok Holíč  - pivnica a suterén 

Originálny názov: Schloss Hollitsh Keller und Souterain 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 
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Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:172 

Rozmery: 64,5 x 50 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Originálny názov je na zadnej strane plánu 
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14.Plány zámku Holíč, rôzne fragmenty 

 

Inventárne číslo: 280 

Názov mapy: Prvé poschodie 

Originálny názov: Erster Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:378 

Rok vydania: 1750 

Rozmery: 21 x35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: K plánu sú pripojené poznámky 

Inventárne číslo: 281 

Názov mapy: Druhé poschodie 

Originálny názov: Zweiter Stock  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:378 

Rok vydania: 1750 

Rozmery: 21 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 282 

Názov mapy: Mezanín 

Originálny názov: Mezaninen  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy:  plán 

Mierka: cca 1:378 

Rok vydania: 1750 

Rozmery: 21 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 
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Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 283 

Názov mapy: Tretie poschodie 

Originálny názov: Dritter Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:378 

Rok vydania: 1750 

Rozmery: 21 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 284 

Názov mapy: Pohľad  na zámok Holíč 

Obsah: Nro II 

Druh mapy: plán 

Rozmery:49 x 39 cm  

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 285 

Názov mapy: Časti zámku Holíč 

Obsah: Nro III, (bez názvu) Nro IV. Gestűtt Stahl, Nro V. Reitschule 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 49 x 39 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 286 

Názov mapy: Prvé poschodie 

Originálny názov: Erster Stock  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka  

Druh mapy: plán 

Rozmery: 43,5 x 53 cm 
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Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 287 

Názov mapy: Druhé poschodie 

Originálny názov: Zweyter Stock  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 43,5 x 53 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisná (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 288 

Názov mapy: Kazematy 

Originálny názov: Casamaten 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 43,5 x 53 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 289 

Stará signatúra: 210 

Názov mapy: Náčrt ľavostranných vedľajších budov zámku Holíč 

Originálny názov: Skizze des liksseitigen Nebengebäudes vom Holittscher Schlosse 

Druh mapy: plán 

Mierka: 1:100 

Rok vydania: 1882 

Rozmery: 49 x 33 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Licht, G. 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 
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Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 290 

Názov mapy: Most na panstve Holíč 

Obsah: obojstranný plán (reverz aj averz mapy obsahujú plán mosta) 
Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:30 

Rok vydania: 1752 (poznámka) 

Rozmery: 72 x 51 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 291 

Názov mapy: Návrh oltára pre kaplnku 

Rok vydania: 1761 

Rozmery: 30,5 x 39 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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15.Plány zámku Holíč s priľahlým parkom a bažantnicami, fragmenty 

 

Inventárne číslo: 292 

Stará signatúra: 402, Blatt 18 

Názov mapy: Časť  areálu zámku Holíč 

Originálny názov: Plan des in Holics existiererenden Adel Sitzes Sein Freiherl. Gnaden Titul 

Herrn Herrn Hoffrath v Meier & 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda, severka (veterná ružica) 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 96 x 60 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 293 

Názov mapy: Plán zámku Holíč so záhradou a bažantnicami 

Originálny názov: Plan du chateau et fesandere de Holics 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická  mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:2300 

Rozmery: 51,5 x 73 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: francúzsky (fra) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 294 

Stará signatúra: 207, Nro Blatt 23 

Názov mapy: Plán holíčskej záhrady s okolím 

Originálny názov: Plan du Jardin de Holics 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická  mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:1900 

Rok vydania: 1799 

Rozmery: 63 x 49 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Kogel, Johann 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger), francúzsky (fra) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 
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Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 295 

Stará signatúra: Nro 1 

Názov mapy: Plán zámku Holíč so záhradou a priľahlými objektmi 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:1900 

Rozmery: 44,5 x 69 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 296 

Názov mapy: Plán prízemia a suterénu holíčskeho zámku a okolitých budov, parter 

francúzskej záhrady 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 50 x 57 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 297 

Názov mapy: Plán umiestnenia fontány v zámockej záhrade v Holíči 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:220 

Rozmery: 41 x 31,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 298 

Názov mapy: Fontána  v jaskyni (grotte) v holíčskom zámockom parku 

Originálny názov: Grotte avec en Buffet D'Eau Projettée pour etré placée dans la falle á Pans 

qui se trouve au millieu del` allée de la faissanderie D`holicz 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 
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Rozmery: 20 x 32 cm 

Počet listov: 2 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: francúzsky (fra) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 299 

Originálny názov: Fontána v parku holíčskeho  zámku  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka (v kráľovských siahach) 

Rok vydania: 1748-49 

Rozmery: 60,5 x 46 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: francúzsky(fra) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

Poznámky: Na zadnej strane plánu sú dve zle čitateľné poznámky z roku 1748 a 1749  

 

 

Inventárne číslo: 300 

Originálny názov: Schematický plán vodovodu pre zásobovanie zámku Holíč  a plánovaných 

fontán v zámockom parku 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 51,5 x 21 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 301 

Názov mapy: Náčrt prívodných ramien fontány 

Originálny názov: Mezzo Braccio Fiorentino nello sua vera grandezza quale é diviso in Soldi 

dieci ciaseleduno de qualje ripartino into quattririj questi sono Subdivissi in qua denati 

Rozmery: 48 x 37 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: taliansky (ita) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Poznámky: Prílohou je súbor otázok a odpovedí ohľadne fontán v taliančine (3 strany). 

Pôvodne pravdepodobne vo fonde  Riaditeľstvo cisárskych majetkov Viedeň – učtáreň 1755 – 

1918 
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16.Holíčska manufaktúra na majoliku 

Inventárne číslo: 302 

Stará signatúra: 403, Blatt 18 

Názov mapy: Pôdorys holíčskej manufaktúry 

Originálny názov: Grundriss die K.K. Hollitscher Majolica Fabrique 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán  

Mierka: cca 1:236 

Rozmery: 50 x 71 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 303 

Stará signatúra: 403, No Blatt 10 

Názov mapy: Pôdorys prvého poschodia manufaktúry  na majoliku, prierez stavieb 

Originálny názov: Grundriss des ersten Stock von dem K.K. Majolika und englischen 

Geschier Fabriks Gebaude zu Holitsch 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 52,5 x 54,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 304 

Stará signatúra: Nro 311 

Názov mapy: Plán novej budovy a vypaľovacej pece majoliky v Holíči 

Poznámka na reverze plánu: 

ad Nrum 117 

Herschaft Holitsch 

Plan, zur Auffűhrung zweyer neuer grossen Brennőffen und zweyer detto kleineren dann der 

űbrigen Gebäude der dasagen Majolica Fabrik vo Jahre 1755 

Die Rechnung liegt beym Jahre 1791 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:105 

Rok vydania: 1755 

Rozmery: 60,5 x 38 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 
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Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 305 

Názov mapy: Holíčska manufaktúra na majoliku  

Originálny názov: Poznámka na reverze plánu" Holitsch Geschirr Fabrik Zimmer fűr das 

englische Geschirr" 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 45 x 31,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 306 

Názov mapy: Manufaktúra  na majoliku v Holíči 

Originálny názov: Na zadnej strane je poznámka : "Majolika Fabrik" 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 30 x 46 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 307 

Názov mapy: Manufaktúra  na majoliku v Holíči 

Originálny názov: Na zadnej strane je poznámka: "Holitscher Geschirr Fabrik" 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: plán 

Rok vydania: 1787 

Rozmery: 32,5 x 46,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 308 

Názov mapy: Manufaktúra na majoliku v Holíči 

Originálny názov: Na reverze plánu je poznámka: "Holitsch Geschirr Fabrik" 

Rozmery: 35 x 51,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 309 

Názov mapy: Manufaktúra na majoliku v Holíči 

Originálny názov: Na reverze plánu je poznámka: "Fabrik" 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:79 

Rozmery: 17 x 19 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb), hnedá 

 

Inventárne číslo: 310 

Názov mapy: Manufaktúra  na majoliku v Holíči 

Originálny názov: Na zadnej strane je poznámka : "Holitsch Geschirr Fabrik" 

Rok vydania: 1788 

Rozmery: 51 x 36 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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17.Kláštor kapucínov 

 

Inventárne číslo: 311 

Stará signatúra: 404, Blatt 16 

Názov mapy: Kláštor kapucínov – horné poschodie 

Originálny názov: Des Kapuciner - Kloster. Oberer Stock 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka, legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:158 

Rozmery: 45 x 35 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 312 

Stará signatúra: 404, Blatt 17 

Názov mapy: Kláštor kapucínov 

Originálny názov: Das Capuciner Kloster 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:171 

Rozmery: 71 x 45,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
  



 

136 
 

18.Sýpka v Holíči 

Inventárne číslo: 313 

Stará signatúra: 388, Blatt 14 

Názov mapy: Sýpka v Holíči 

Originálny názov: Grund- Riss des zu Hollitsch befindl.Schűtt-Kastens nebst dem neu 

auszubauenden 2-ten Stock , neuen Dachstuhls und dem Durchsnitte durch die ganze Hőhe 

dieses Gebäudes 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická  mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:222, cca 1:115 

Rozmery: 71 x 49 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Eckholm, Jaccob von 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 314 

Stará signatúra: 388, Blatt 9 

Názov mapy: Sýpka v Holíči – druhé poschodie 

Originálny názov: Na reverze plánu je poznámka: "Holitscher Schűttkastner 2. Stűck", na 

averze plánu podobný nápis ceruzkou:“ Holitscher Schűttkasten“ 

Vedľ. vyobrazenia technické:grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:236 

Rozmery: 70,5 x 49 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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19.Vodná píla v Holíči 

 

Inventárne číslo: 315 

Názov mapy: Plán rekonštrukcie vodnej píly v Holíči 

Originálny názov: Plan zur Reconstruction der Wassersäge Mühle in Holitsch 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rok vydania: 1864 

Rozmery: 107,5 x 55,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 316 

Stará signatúra: 387 

Názov mapy: Náčrt rekonštrukcie vodnej píly v Holíči 

Originálny názov: Skizze über die Reconstruction der Wasser - Sagemühle auf dein 

a.h.k.k.F.Gute Holitsch 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Rok vydania: 1865 

Rozmery: 76 x 68 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Petrowan, J. (?) 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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20.Ostatné hospodárske budovy v Holíči (kravín, stajňa, liehovar) 

Inventárne číslo: 317 

Názov mapy: Plán rekonštrukcie stodoly kravína 

Originálny názov: Planskizze űber dem Umbau der Scheuer zum Kuhstahl 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: 1:200 

Rok vydania: 1901 

Rozmery: 50 x 40 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: nečitateľný podpis 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 318 

Názov mapy: Pravoležiaca stajňa pre kone zámku Holíč 

Originálny názov: Schlossgebäude Holics. Rechtsseitiges Pferdestahllgebaude. Beilage laut 

Stituationsplan No.4 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:383, cca 1:97 

Rozmery: 66 x 49,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: nečitateľný podpis 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 319 

Názov mapy: Pôdorys liehovaru na panstve Holíč 

Originálny názov: A.cs.és kir.családi holicsi uradalom "Holicsi" 1 hazzám alatti 

mezőgazdasági szeszfőzdéjenek alaprajza 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 60,5 x 28,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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21.Zariadenie liehovaru v Holíči, Adamove, Kopčanoch 

 

Inventárne číslo: 320 

Názov mapy: Destilačný prístroj holíčskeho liehovaru 

Originálny názov: Folytonosan műkődő czefre lepároló keszülék a holicsi fözdöben 

Vedľ. vyobrazenia technické: smerovky 

Rok vydania: 1914 

Rozmery: sú zachované štyri rovnaké kópie nákresu o rozmeroch:44,5 x 44 cm; 47,5 x 45,5 

cm; 47,5 x 47 cm; 48,5 x 47 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 4 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 
 

Inventárne číslo: 321 

Názov mapy: Destilačný prístroj liehovaru v Adamove 

Originálny názov: A cs.és kir.Holicsi uradalóm egbe község határban fekvö Adamhof 

majorban levő mezőgazdasági szeszfőzdenek pefre leparolo keszűlek alaprajz 

Rozmery: Sú zachované štyri rovnaké kópie nákresu o rozmeroch:38,5 x 48 cm; 40,5 x 49,5 

cm; 40,5 x 51 cm; 40,5 x 51 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 4 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: 322 

Názov mapy: Destilačný prístroj liehovaru v Kopčanoch 

Originálny názov: Cefre lepároló készűlék (folytonos) A Kopcsányi szészfözdébe 

Rok vydania: 1914 

Rozmery: sú zachované štyri rovnaké kópie nákresu o rozmeroch:56,5 x 57 cm; 57,5 x 57 cm; 

56,5 x 56,5 cm; 58 x 57,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 4 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 
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22.Rôzne plány, fragmenty 

Inventárne číslo: 323 

Názov mapy: Plán vykurovania tehelne v Trnovci 

Originálny názov: Plan űber einen auf Kohlenheitzung einzurichtenden Ziegelofen nächst 

Trnowetz auf der k.k. Familien Herrschaft Holitsch 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Druh mapy: plán 

Mierka: cca 1:73 

Rok vydania: 1848 

Rozmery: 60,5 x 45 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Licht, G. 

Miesto vydania: Hodonín 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 324 

Názov mapy: Pôdorys kravína v Cuníne 

Originálny názov: Kuhstall Grundriss von Cunin 

Druh mapy: plán 

Mierka: 1:100 

Rok vydania: 1914 

Rozmery: 78,5 x 41,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb) 

 

Inventárne číslo: 325 

Názov mapy: Časť železničnej trate Severnej železnice cisára Ferdinanda pri panstvách  

Hodonín a Holíč. 

Originálny názov: Göding-Holics. 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Rozmery: 58,5 x 24 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: maďarský (hun), nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 326 

Názov mapy: Náčrt hospodárskych budov na Majeri Kopčany 

Originálny názov:Hof Kopcsany  

Druh mapy: plán 

Mierka: 1:1000 

Rok vydania: 1914 

Rozmery: 94 x 68 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Miesto vydania: Holíč 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb)-ceruzka 

 

Inventárne číslo: 327 

Názov mapy: Náčrt hospodárskych budov na majeri Breszti 

Originálny názov: Hof Breszti 

Vedľ. vyobrazenia technické: legenda 

Druh mapy: plán 

Mierka: 1:1000 

Rok vydania: 1915 

Rozmery: 100,5 x 86 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: čiernobiela (čb)-ceruzka  

 

Inventárne číslo: 328 

Názov mapy: Prierez nákresu kŕmnych žľabov pre voly a kone. 

Originálny názov: Futterbahren fűr Ochsen. Futterbahren fűr Pferde. 

Druh mapy: plán 

Rok vydania: 1867 

Rozmery: 108,5 x 68 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Miesto vydania: Holíč 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: MPH-329 

Názov mapy: Návrh neznámeho objektu 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Rozmery: 61 x 67 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 330 

Názov mapy: Návrh častí interiéru 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Mierka: cca 1:118 

Rozmery: 48 x 31,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Pfindtner, A. 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 331 

Názov mapy: Pôdorys a strecha neznámeho objektu 

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Mierka: cca 1:135 

Rozmery: 35,5  x 25 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 332 

Názov mapy: Detail časti stavby  

Vedľ. vyobrazenia technické: grafická mierka 

Rozmery: 22,5 x 18 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor: Petrowan(?) 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Inventárne číslo: 333 

Názov mapy: Nákres neznámeho prístroja 

Rozmery: 32 x 21,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Autor:  Gyurgyovanszky, And. (Ďurďovanský, Andrej) 

Miesto vydania: Bratislava 

Forma zachovania: originál 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 

 

Inventárne číslo: 334 

Názov mapy: Fragment plánu 

Druh mapy: plán 

Rozmery: 27 x 9,5 cm 

Počet listov: 1 

Počet kusov: 1 

Forma zachovania: originál 

Jazyk: nemecký (ger) 

Spôsob vyhotovenia: rukopisný (rkp) 

Stav: dobrý 

Farba: kolor 
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Register osôb 

 

Bielek, Moritz (Bielek, Móric), autor mapy - 174 

Blanchard, P.; autor mapy - 38, 39, 42, 43, 120, 127 

Brázda, Tschubert autor mapy - 68 

Breibsch, Christ (Breibsch, Kristián), autor mapy - 40 

Breibsch, J. C., autor mapy - 41 

Eckholm, Jacob von, autor plánu – 313 

Ehrenhelms, Joh., autor mapy - 53, 56, 57 

Gávora, Ludvig, autor mapy - 18 

Guerard, Karl v. (Guerard, Karol) - 14 

Gruber, Liborius, autor mapy - 86 

Guérard, Karl (Guérard, Karol), autor mapy - 6 

Guérard, Karl von (Guérard, Karol), autor mapy - 14, 24-33, 35 

Günter, Carl von (Günter, Karol), autor mapy - 8 

Günter, Károly (Günter, Karol), autor mapy - 3, 11, 12 

Gyurgyovanszky, And., autor plánu - 333 

Hainisch, Joseph (Hainisch, Jozef), autor mapy - 90 

Jaus, autor mapy - 1, 2, 5, 7, 9, 13, 16, 17, 19 - 23, 58, 60 

Jaus, C., autor mapy - 173 

Jaus, Carl, autor mapy - 160 

Karner, Tadeáš Adam, autor plánov – 177-272 

Klihanek, autor mapy - 59, 71 

Kogel Johann, autor plánu - 294 

Licht, G., autor plánu - 289, 323 

Lichtenstern, Hauptmann Baron, tlačiar - 173 

Naymelka, Joh. (Najmelka, Ján), autor mapy – 59, 71 

Nechanský, autor mapy - 121 

Pádor (?), Joz., autor mapy - 137 

Petrowan, J. (?), autor plánu – 303, 304, 316 

Petrowan (?), autor plánu - 332 

Pfindtner, A., autor plánu - 330 

Pichl, Jos., autor mapy - 73, 78, 79, 81,138 - 141 
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Plischke, autor mapy  - 69 

Pöcher, autor mapy - 133 

Prutschek, autor mapy – 116 - 118, 120, 121 

Ryšánek, Jan - 143 

Stroh, Bedřich, autor mapy - 73, 78, 81 

Tich, Ed. autor mapy  - 48 

Tichaczek, Ed. ,autor mapy - 46, 51 

Tichaczek, autor mapy – 47, 55 

Weymelka (Vejmelka), autor mapy – 116 - 118, 120 - 122, 126 
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Zemepisný register 

 

Adamhof - 74, 94 

Adamov – 44 - 46, 58 - 60, 59, 66, 71, 74, 75, 78, 82, 92, 138, 235 - 238, 321 

Benhardstahl - 153 

Bratislava, hlavné mesto, okres Bratislava - 321 

Bresty - 99, 109, 135, 327 

Brodské - 37, 151 - 152, 155 

Břeclav, mesto, Česká republika – 144 - 145, 156, 159 

Budapešť, hlavné mesto, Maďarská republika - 147, 149, 151, 153, 155, 157, 164 

Budkovany, majer, obec Radimov, okres Skalica – 47 - 49, 100, 110, 139,  241 – 243  

Cunín - 101, 128, 136, 141, 233 - 234, 324 

Gbelská Dúbrava - 36 

Gbely, mesto, okres Skalica - 1, 24 - 32, 36 - 39, 50, 67 - 69, 74 - 75, 78, 82, 83, 86, 96, 116, 

127, 129 - 130, 157, 160, 256 - 261 

Hodonín, mesto, Česká republika - 158 - 159, 171, 173, 325 

Holíč, mesto, okres Skalica – 2 - 4, 40, 51 - 53, 60, 71 - 76, 79 - 80, 92, 102, 118 - 119, 131, 

140, 142, 143, 146, 147, 156, 158 - 159, 161, 173, 178 - 218, 273 - 320, 325 

Chorvátsko -108, 111, 125, 272 

Kátov, obec, okres Skalica - 41, 61, 79, 87, 219 

Kobylany, majer, obec Radošovce, okres Skalica - 103, 112 - 113, 263 - 264 

Kopčany, obec, okres Skalica - 5, 6, 88, 92 - 94, 104, 116, 131, 137, 141, 158, 221 - 232, 322, 

326 

Koválov, obec, okres Senica - 43 

Kúty, obec, okres Senica - 151 - 152 

Letničie,obec, okres Skalica - 19, 62 

Lopašov, obec, okres Skalica - 7, 8, 105, 159, 269 

Močidlany, dnes Popudinské Močidlany, okres Skalica – 9 - 10, 33, 89, 106, 114, 120, 262 
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Myjava, mesto, okres Myjava – 148 - 149 

Oreské, obec, okres Skalica - 43, 63, 95, 124, 271 

Padjelkove Pole (štrkovisko) - 123 

Pavlovice, dnes Velké Pavlovice, Česká republika - 173 

Petrova Ves, obec, okres Skalica - 11, 89, 107, 132, 139, 252 - 255 

Rabensburg, obec, Rakúska republika - 154, 174 

Radimov, obec, okres Skalica - 12, 20, 43, 90, 160 - 161, 244 

Radošovce, okres Skalica – 13 - 15, 34, 42, 54, 65, 70, 91, 162 - 163, 265 - 266 

Rudolfshof - 96 

Sekule, obec, okres Senica - 175 

Skalica, mesto, okres Skalica – 146 - 147, 156, 176 

Stará Turá, mesto, okres Nové Mesto nad Váhom - 150 

Stráže, dnes Šaštín – Stráže,mesto, okres Senica – 142 - 144 

Šaštín-Stráže, mesto, okres Senica – 142 - 144, 154 – 156, 161, 173 

Šaštín, dnes Šašín – Stráže, mesto, okres Senica – 142 - 144, 161, 163 

Trnovec, obec, okres Skalica - 97, 239 - 240, 323 

Unín, obec, okres Skalica - 16, 43, 55, 56, 77, 81, 84, 164 - 165, 172, 175, 245 - 251 

Vidovany, obec, dnes Dubovce-Vidovany, okres Skalica - 21, 22, 35, 86, 90,  108, 115, 117, 

121, 166 - 167, 267 - 268 

Vieska, obec - 17, 43, 57, 64, 77, 81, 84, 85, 168, 169, 270 

Vlčkovany, obec, dnes Dubovce-Vidovany, okres Skalica - 22 

Vrádište, obec, okres Skalica - 18, 23, 98, 122, 126, 142 

Vrbovce, obec, okres Myjava – 148 – 149 
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Vecný register 

 

bažantnica  - 127, 183 - 185, 246, 293 

bažant - 234 

budova 

- 165, 177, 218, 220, 289, 292, 296, 304, 314, 315, 326, 327 

- hospodárska – 218, 314, 315, 326, 327 

- vedľajšia  - 289 

byt  

-  185, 197, 207, 209, 223, 235, 257, 258 

-  bírešský  - 209, 235 

dielňa, stolárska  - 209 

dobytok 

- 173 

- vôl – 223, 328 

dom 

- 186, 188, 191, 192, 194, 198, 200, 203, 211, 220, 222, 224, 237, 238, 243, 245, 

247, 248, 253, 255, 256 

- nájomný - 191, 192, 194, 203 

- poľovnícky - 237, 238, 243, 245, 248, 255, 256 

- roľnícky  - 220 

dvor  

- 96,139-141, 173, 187, 203,209 

- hospodársky -173 

- Švajčiarsky – 187, 191, 203 

epitaf - 86 

erb - 182 

fontána – 297 - 301 

hostinec – 196, 202,219- 221, 239,241,244,250, 254, 256, 257, 262, 266 - 271 

húština - 41 

interiér - 330 

jaskyňa - 286 



 

149 
 

kačenáreň - 232 

kaplnka - 291 

kapucíni – 188 - 191, 311 - 312 

kasárne  - 191 - 193, 203 - 205 

kasnár - 208 

kazematy - 288 

kláštor – 189, 190, 311, 312 

komasácia – 3, 6, 8, 11, 12, 15, 18, 24, 33, 86, 87, 117, 118, 132  

koželužňa - 212 

kôň – 318,328 

kravín – 317,  324 

les 

- 34, 37 - 39, 41 - 43, 58 - 65, 70, 71, 175, 233 

- Adamovský - 58, 59, 71 

- Hlinu - 37 

- Holíčsky - 60 

- Kátovský – 41, 61 

- Letničský - 62 

- Oreské - 63 

- Radošovský – 34, 42, 65, 70 

- urbársky – 64 - 68 

- Vieska  - 64 

- Zazelnisko - 38 

lesník 

- 185, 225, 226, 231, 233, 236, 243 - 245 

- pre bažantov – 185, 257 

- vrchný - 244 

letohrádok - 278 

liehovar - 226, 319-322 

lisovňa - 214 

lúka 

- 1, 4, 89, 90, 92 
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- „Rubanicze“ – 1, 4, 92 

Magyar királyi állami nyomda, tlačiareň – 159, 161, 163, 165, 167, 169, 176 

majer – 96, 98, 99,109 - 115, 119, 122, 125 - 126, 128, 135 - 141, 236, 249, 264, 326 - 327 

majolika – 193, 194, 290 - 298, 303 - 310 

manufaktúra  

- na majoliku – 193, 194, 302 - 310 

- poschodie, prvé  - 303 

mapa  

- hospodárska – 24 - 35, 86 - 92, 126, 128, 173, 175 

- hraničná – 75, 171 

- katastrálna – 4, 10, 14, 25 - 32, 34, 58, 60, 61, 120, 125, 129 - 132, 134 -137, 

142, 157 - 169, 175, 176 

- komasačná – 3, 6, 8, 11, 12, 15, 18, 24, 33, 35, 86, 87, 132 

- lesnícka – 36 - 66, 70, 72, 74 - 77, 80, 82 - 85 

- lesohospodárska – 67 - 69, 71, 73 

- porastová – 78, 79, 81 

- prehľadná – 124, 138 - 141, 143, 173 

- prehľadová – 82 - 84 

- situačná – 93 - 123, 172, 174 

- špeciálna  - 133 

- vojenská topografická – 144 - 155 

mezanín –181 , 273, 274, 282 

mlyn 

- 192,  210, 213, 227, 26 

- veterný - 192 

most - 290 

náčrt - 85, 129, 131, 134, 142 

objekt – 329, 331 

oblasť, lesná 

- 39, 43 

- Koválovská - 43 

- Oreská - 43 

- Radimovská - 43 

- Unínska - 43 

- Viesská - 43 

- Pod Ostrím Vrchem a Zabite - 39 
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obyvateľstvo - 173 

objekt -165, 317, 319 

okres, lesný - 73 

olej - 214 

oltár - 291 

ovčiareň, ovčinec - 225, 241, 252, 259, 272 

pálenica - 265 

paliareň – 226 

panstvo – 171,173,176,278, 307, 313 

parcela – 62-64 

park – 298-301 

parter - 296 

pasienky  

- 86 - 88, 91, 130, 172, 175, 218 

- Prowist - 172 

pec - 304 

pekáreň - 195 

píla – 214, 315, 316 

pivnica - 279 

pivovar - 265 

pôda 

- 116 - 118, 133 

- komasačná – 117, 118 

- panská  – 116, 173 

pohľad - 272 

polesie  

- 78 - 85 

- Adamov – 78, 82 

- Gbely - 78, 82, 83 

- Unín - 81 

- Vieska – 81, 84, 85 
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polesný - 207 

polkoráb  - 197 

poľovník - 237, 238, 243, 245, 248, 255, 256 

poschodie 

- druhé  - 180, 275, 277, 281, 287, 313 

- sýpky – 313 

- zámku – 180, 275, 277,281, 287 

- horné 

- kláštora – 190, 311 

- žrebčinca - 230 

- prvé  – 179,  278, 280,  286,  291, 303 

- zámku - 179, 278, 280, 286 

- tretie – 182, 276, 283 

- zámku – 182, 276, 283 

pozemok – 129, 131, 138 - 141 

profil, pôdny  - 133 

píla, vodná  – 214, 315, 316 

prístroj  

- 333 

- destilačný – 320 - 322 

provizor - 199 

psovod - 207 

register - 177 

rekonštrukcia  - 315 - 316 

revír 

- 37 - 40, 44 - 57, 60, 66 - 69, 71 - 77, 80, 84, 173 

- Adamovský – 44 - 46, 60, 66, 74 

- Brodský - 37 

- Budkovanský – 47 - 49 

- Gbelský – 37 - 39, 50, 67 - 69, 74 

- Holíčsky  - 40, 51 - 53, 71 - 76 

- lesný – 37 - 40, 44 - 57, 60, 66 - 69, 71 - 77, 80, 84, 173 

- poľovný  - 173 

- Radošovský - 54 

- Unínsky – 55, 56, 77, 84 

- Vieska – 57, 77 
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rieka - 202 

ružica - 1, 2, 37 - 39, 42, 43, 49, 52, 54, 56, 58, 60, 127, 143, 171 

Severná železnica cisára Ferdinanda - 325 

stajňa – 231, 235, 264, 267, 318 

stanica, tridsiatková  - 224 

statok - 218 

stavba - 332 

stodola –194, 220, 221, 317, 320 

studňa - 220 

sýpka 

- 215, 216, 313, 314 

- obilná - 251 

šopa – 206, 233, 263 

špán – 223, 253 

špitál - 201 

štáb - 258 

štrkovisko - 123 

Švajčiarsky dvor – pozri dvor 

tehelňa – 217, 234, 240, 242, 251, 260, 323 

teľatník - 208 

továreň 

- na majoliku  – 193, 194, 302  - 310 

trať - 325 

ulica - 200 

úradník, lesný  - 247 

usadlosť, roľnícka - 220 

valcha - 214 

veľkostatok - 143 
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vodovod - 300 

vojak  - 201 

vôl – pozri dobytok 

výsadba - 127 

vykurovanie - 323 

vzdialenosť - 173 

záhrada – 96, 178, 189,  220, 293 - 295, 297 

záhradník - 211 

zámok 

- 178 - 182 , 186, 273 - 289, 292, 293,295 - 297,  318 

- suterén  – 279, 296 

- pozri aj poschodie 

zásobovanie - 288 

zvitok - 38, 39, 41 - 43, 50, 52, 86, 127 

železnica - 325 

žľab, kŕmny - 328 

žrebčinec  - 88, 228 - 230, 231 
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